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1L.LEIZATQI'H
1.1 EIXATQI'TKEY ENNOIEX

To elcaywyko Koppdrtt g epyacioc mov akoAovdel mpoépyetal amd ta
BPAla « E@apuroyéc kTiplakdv Kot Bopmyovik®v YKATooTACE®MY » Kol
«IToroTtKdg Eheyyog EOMAICLOD PLOUMYOVIKOV EYKATACTACE®DY KoL
vAkov » tov Tlepikdin A. Mrovpka , kabnynt EMIL.

YKOMOC TV LOVAGEMY GE L0 NAEKTPOTEYVIKN KOTAGKELT €Vl O
NAEKTPIKOG SO MPIGUOC TV PEVHUTOPOP®V HUEPDOV HETAED TOVG , KOO
Ko pe v I'n.

Me tov 6po S100TaoT EVVOEITOL 1] YY) CUVOEST] OLO UETOED TOVG
HLOVOUEVOV NAEKTPOSI®V , LECH NAEKTPIKNG eKKEVMOONG. Otav n
dtdomact cLUPaivel Le EKKEVMOOT] GTNV SO MPLOTIKY| ETIPAVELD LETOED
VO HOVOTIKDV , TOTE AEYETOL ETLPAVELONKT] O1ACTOCN 1} LIEPTNONGN.

H dudomaon oo péow tov dykov evog LOVAOTIKOL KoAeital dtdtpnomn. H
SIOTTAOT) GE TEPLOPICUEVO UNKOG TOV LOVOTIKOD VAIKOD KOAEITOL LEPIKT
exkévmon. Ot pepIKEg EKKEVMGELS 0QeiAovTaL 6 BECELS OVOLLOIOYEVELNG
oTNV EMPAVELD 1] 6TOV OYKO TOV ( E€veg emkabnoels , okovT , vypacia ,
QLGOALdES aepimVv ). Ot LePIKEC EKKEVDGELS GTOV OYKO EVOG GTEPEOD
HOVAOTIKOD AEYOVTOL ECMTEPIKEG LEPIKES EKKEVMOELS , EVA EKEIVEC OTNV
EMPAVELL TOL KAAOVVTOL EEMTEPIKEG LEPIKEG EKKEVDGELC.



1.2 THPANXH-AIATPHYXH MONQTIKOQN

[Mo v pedé eavouévmv yNpovong Kot S1iTpnong 6To oTEPEN
Bropmyovikd povetikd xpnoiporolovvion pébodot , mov Pacilovral otig
TAPOKAT® OLO Bempiec:

1. v poxpookomikn Bempia ¢ dS1dlomaong
2. v kBavtounyavikn Bempio g dtdlomaong

2OUpmvo LE TNV TPpOTN Bempia , TO ATOTEAEGLOTO TOV LETPTCEDV
Bacilovton 6€ KAm010 16000VOLO NAEKTPIKO KOKAMUA 0O KATOo1o
ypoppkd ototyeio. O oyedOGUOC TOV KUKAMUATOS YiveTan pe Bdor to
OTOTEAEGLLOTO NAEKTPIKMDV LETPNCEMV GE GUVOVOCUO LLE OTTIKES
TAPOUTNPNCELS , KATA TNV EKONAMGCT POTEWVOV QUIVOUEVOV KOl OALXYDV
otV em@aveln Tov VAKoL. Katd v Bewpia avtn , | ynpavon Kai 1
JLAGTOCT TV CTEPEDV LOVAOTIKOV OQEIAOVTOL GE TECGEPLS POcIKOVG
TOPAYOVTEG :

1.7ic anmAeieg Joule

2.TIC LEPIKEC EKKEVADGELG

3.11¢ duvapeic Coulomb

4. v BepudtnTa ToV TEPIPAALOVTOG

H ovupoin BéPata tov mapamdve Tapaydvimv ennpedletor 6Ty Tpdsén
Ao TIG TOMIKES GLVONKEG AstTOVPYING Kot e avTO TOV TPOTO 1| S1dGTOo
N YNPOVOT| TV LOVOTIKAOV EIVOL a0 KOO OTOTEAEGLO OA®V TOV
TOPATAVE®.

Ot pepkég EKKEVGELS , TOL OLOKPIVOVTOL GE EGMTEPIKES KOl EEMTEPIKES ,
Bewpodvtor o onUavTIKOTEPOS 0md OAOVG TOVG Tapdyovtec. Eva and ta
TAEOV YVOGTA 16000VOLLO KUKAMDUATO Y10, TIG LEPIKEG EKKEVADGELS
QOIVETOL GTO TAPAKAT® GYY|LLO.
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2ymua 1.2-1: looddvopo kOKAUO TV UEPIKMDYV EKKEVOTEDY KATA
Gemant-Philipoff.

Coywpnrixotnto e 010T0¢NS

C01,Coy,....Co, ‘pvoalides aepiwv koi dALES avouoL0YEVELES
2rl...2an.omvOnpiotég mov cvufolilovy v oiaorocy twv
Cp1,Cpy,....Co,

R1...Rn:avtiotoon tov toov kotd thv ddoraon twv Cp1,Ce,,....Co,
Cl...Cn:mvrvwtés mov oouforilovy 10 vYIES TUNUO TOD UOVWTIKOD

XOUQOVO LE TO GYNUA , I SAoTOoT TOV ML LEPOLS BEGE®V drartapayng
(Co1,Coy,....Con) éxel o¢ amotélespo TNV aOENCT TG YOPNTIKOTITOG
amd TV TopdAANAn chvoeon twv Tokvotov Ci,C,,...Cn , ot omoiot
cvpBoAilovv To VTOAOUTO VYIEC TUNLLO TOL VAIKOD.

Me Bdaon Aourdv onTIKEG TAPATPNCEIS KOl NAEKTPIKEG LETPTGELS

( @optio AOY® EKKEVOCEWMV , LETPNOELS PEVUATOC , EKONAMON
EMLPAVELOKOD OEVOPITI KO EIKOVA ETLPOVEIAKDV SLOTAPOYDV ) £XOVV
npotadel O16popa 100dVVALE KOKADUATO , KAOE Eva amd Ta omoia
amoodidEl Kol SLUPOPETIKO TOPEyovVTo YRPOVONS Kol S1GTOCNGC.
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2ynuol.2-2:16o0bvauo kdkiwuo yio. thy EKONAWON UEPIKWOV EKKEVIITEDY
Ko TV o1aomach Aoyw ovvauswv Coulomb.

Crimvxvewtis mov ovufoiiler tny moAwaon tov vAiKoD

2r&Rx: drodpoun exxévawons Aoyw didoroons tov Cr

Coywpnrixotnro e 010T0¢NS

C01,Coy,....Co, ‘pvoalioes aepiwv kKoi GALES ovou0L0YEVELES
2rl...2an.omvOnpiotég mov ovufolilovy v oiaomocy twv
Cp1,Cpy,....Co,

R1...Rn:avtiotoon tov toov kotd thv ddoraon twv Cp1,Ce,,....Co,
Cl...Cn:mvrvwtés mov oopforilovy 0 vYIES TUNUO TOD UOVWTIKOD

To oynua 1.2-2 unopei va Bempnbel wg BeAticoon tov TponyovduevoL
oynuatog 1.2-1, 8101t dtevkorHver tnv ddkpion PeTald TG O1doTaonC
AOY® LEPIKAOV EKKEVAOGE®V ( NAEKTPOYTUIKY] O1ACTACT 1] YNPOVOT] ) Ko
ekelvng mov opeiletan o dvvauelg Coulomb. H didomaon Adywm dbvaung
Coulomb givor nAexktpounyavikn didomact , €T dEVOPOELOING , EiTE VIO
popoe1 oxetov. H avtiotaon R, kat o omivOnpiotg X, coporilovv
avTOV aKpIPAOC ToV 0YETO NG ddomaons. O mukveothg C, copforilel nv
TOAMUEVT TTEPLOYT TOV VAIKOVD.



Yrdpyovv dvo akdpa BempntiKég popeéc ddomaong: 1 Oepukn
dtdoraon e€artiag Tov anwiewmv Joule kot n Oepuoymukn didemacn
AOY® TG peyding Bepuokpaciog tov mepBAArovtoc.

Ao PETPNGELS IOV £YOLV YIVEL GE O1APOPA GTEPEN LOVAOTIKA £)XEL
TPOKVLYEL OTL 1] EVEPYOGS TIUN TNG TAoMG Yia 1 Beppukn didtpnon givor
OPKETE LIKPATEPN OTO EKEIVN Y10 TNV NAEKTPOUNYOVIKY] O1ATPNON.
daiveton emiong 0TL N YNpavo” , VIO OVOUOGTIKT TAGT , EE0PTATOL OO
TNV S POVIKT] AOENOT TNG EVEPYELNS TV UEPIKAOV EKKEVOGE®Y. H
avénon g Beppokpaciog Tov mepParloviog mpokaiel peimon g
OMAEKTPIKNG OVTOYNG , YIOLTL EVIGYVETOL O POAOS TWV VITOAOUT®V
napoayoviov (avénon tov armAielidv Joule Kot g 1oyvog ToV HEPIKMY
EKKEVOGEWMV).

O1 d1bpopeg paBNUOTIKES EpUNVELESG TG LOKPOCGKOTIKNG Oempiog
Baciloviot kvupimg otnv Beppoduvapiky oyéon:

P =P, + C, (do/dt) (1.2-1)

omov: P: miextpuc oydg
P, amayduevn Beppuxn oydg
Co: BeppoympnTikdTTO TOL LAKOV
0: avénon g Bepuoxpaciog
t: ypovog

E&ioov Baocikn oyéon lval kot vt Tov divel TV HETAPOAN TNG EOKNG
Y OYOTNTOS TOV VAIKOV:

6 =0 "/ (1-6-E)° (1.2-2)

OTOV: Gp: TIUN TNG EOTKNG OYOYILOTNTOG TTPO TNG KATOmOVNonS ( opytkn
E101KT] Ay®YIUOTNTOL)
O TN TNG EWOIKNG AY®YILOTNTOG LETE TNV KOTATOVNON
0: avénon ¢ Beppoxpaciog Tov LAIKOD
B: évag cuvteAeoTng TOL VAIKOD , 0 omoiog e€aptdrtorl amd TV TN
KOl TN LOPPT| TNS TAONS , TOV XPOVO KATATOVNONG , TIC GLVONKES
TOL TEPIPAALOVTOC KoL TN O1ATAEN TOV NAEKTPOOIOV EPAPLOYNS

™G TAoMG



0. £VOIG GUVTEAEGTIC TOV VAIKOD Y10, TNV GUUUETOYT] TOV UEPIKMDV
EKKEVACEMV GTNV UEIDOT TNG OMAEKTPIKNG OVTOYNG , O OTTOT0G
e€aptatal emiong omd TOVG TAPBEYOVTEC TOL TPOAVAPEPON KAV GTOV
ouvteLEoT B

E: mediokn évtoon

Me v Bonfeta TV Tapamdve oy€cemv UTopovv va S1oTumTmOovy

oM UaTikéC 6YEGELS , TOGO Y10 TIG BemPNTIKEC LOPPES dLAGTOONG , TTOV
TpoavapEPONKAY , 6GO KOl Y10l TOVG SIAPOPOVS GVVOLAGLOVS TOVG. AV
Kol 01 6Y€0ELG AVTEG Ogv eELTNPETOVV , YWPIG TNV XPNON TOV
TEPOLOTIKAOV ATOTEAECUATOV , GE KATO10VE VITOAOYIGHOVE ,
GUUTANPOVOLV TNV EPUNVEILD TV PAIVOUEV®Y YN POVONG KOl S1AGTOCTG ,
oL divovTtal amd To SIAPOPA IGO0V KUKADLOTAL.



1.3 KBANTOMHXANIKH-MAKPOYXKOIIIKH OEQPIA

Ymv kPavtounyavikn Bempio evilapépel Kupimg 1 evépyelo TV

e evlep®V NAEKTPIKOV PopEmV ( Kupimg niektpovia ). H tyun g
EVEPYELOG OVTNG , TAV® otd TNV vEpyela Fermi towv niektpodiov ,
SLEVKOAVVEL GTNV EEAYWYN CUUTEPACUATMOV Y10 TOV UNYOVIGUO
TOPAYOYNS TOV EAEVOEp®V NAeKTPIK®OV Qopémv. H ynpavon ko
dldomaon , katd tnv Bewpia avt , oxetifovtal e EKToun|
NAEKTPOULAYVNTIKNG aKTvOBoA0G Tov Tapdyetot 6to LAKO. Eyet
dmiotmBel 6TL TO PAGHO TNG EKTEUTOUEVNC aKkTVOBoAlaG KOTE TNV
ynpavon givor omd aKoLGTIKA KOOTO LEYPL LITEPLOOELS akTives. To
QAGLO TNG TaPOTdve aKTivoBoAiag Katd tnv otdtpnon givol duvatd vo
enektadel o€ TIEG apkeTd peyarvtepeg amd 20 eV,

KoabBopiotikog mapdayovag yio tnv dnuovpyio EAeOOEP®V NAEKTPIKMOV
QopEmV elvar 1 T ToL TEdTOV. ATO LETPNOELG GE OPYAVIKE GTEPEN
Hovaotikd ( pe oyetikn) oOmiektpikn otabepd 3,5 - 4,5) €xetl domiotwOel
OTL 01 LEPIKES EKKEVMGELS apyilovv € TN Tov epapuolopuevou mediov
0,2 MV/cm. T tpég Tov mediov péypt 0,5 MV/ecm n g8tk ayoyudTnTa
av&dvel pe v oyéon :

6 =c,e" D (1.3-1)

o6mov «: M otobepd Boltzmann
T: n andAvtn Bepprokpacio
W: 1 evépyela evepyomoinomg Twv NAEKTPOVIKV

[Ma peyodvtepeg TéC mediov amd mpornyovuévme , ol eEAeVLBEPOL
NAEKTPIKOL POPEIS YivovTal OPKETA TEPICTOTEPOL KOl OEV 10YVEL 1 GYECT)
(1.3-1). Zmv mepintmon vt 1| TOPAy®YN TOV EAEO0EpOV NAEKTPOVIDV
amodideTOL GTOV 1OVICUO e Kpovoels. 'Exet dtaumotwbel 0T 0 10viopdg pe
KPOVGELG OYETICETOL LE TNV EKONAMOT] PVITIKNS OL0LPOPIKNS OVTIOTAONG
070 VAIKO , Ay NG omoiag yiveton 1 cAAOYN TV eEAeLBEPp®V
NAEKTPIKAOV POPE®MVY amtd To NAEKTPOSLIO VIO HOoPPT| oOpAdwV. To pacua
NG EKTEUTOUEVNC NAEKTPOUOYVITIKNG OKTIVOPOALaG e€opTdTon omd TO
TEPIGOEV LA TNG EVEPYELNS TOV EAELOEPOV NAEKTPIKAOV POPE®V KATA TNV
eEavaykaouévn eTBPAdLVOT] TOVE GTO NAEKTPOOLAL.

‘Eva tomiko mopadetypo, LoKpOGKOTIKNG Kot KPovTounyovikng epunveiog
TOV QOIVOUEV®V YNPOVOTG KOl SLAGTOCNG GE GTEPEN OPYOVIKA LOVOTIKA

10



axolovBei mapokdrto. Xto oynuota 1.3-1ko 1.3-2 divovron evoeikTikd
TOALOYPOAPTLOTO Y10l TV YRPAVOT] KL TIV O1A0TOCT GTEPEDV 0PYAVIKAOV
LOVOTIKOV L€ KPOVOTIKEG TAGELS G€ TEPIPAALOV LOVOTIKOV EAGIOV.

| \ :
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2ymua 1.3-1: Axlomouévy oraraln uétpnong( Uy otryuiaio tyun tg
KpPOovoTIKNG TaoNS , A T0 doKiuio kot Uy taon otov mokvath uétpnons Cp)

2ymual.3-2: Metpnoeis ue kpovatikes tooels e uopeng 10/200us

(o) yipoven: (i wediov 1,11 MViem , U,=77,5 KV, C,=210nF, vlixo:
Poxelitng)

(B) Siczpnon: (tyun wediov 1,20 MVIem , U,=85 KV, C,=210nF, vlixo:
pertinax)

Tavtoypova mapatnpeitor 6t petd and o tiuy Uk=45KV mepinov
EKONAMVETOL KOTE TNV YHPOVON KOl EMPAVEINKOG dEVOPITNG , oTal TV
TOV OTO10V TTOPOTNPEITOL GTNV EMLPAVELD TOV LOVOTIKOV UOVIUT dAAAYT

G HOPLAKTG SOpng.
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2ymua 1.3-3:AAAoyn TS HopLoknS OOUNS aTY ETIPAVELD. TOV UOVOTIKOD
pertinax xata v ekdniwon empavelaxod oevopity , UETC, A0 TOALES
kpovotikég kotomovioels 10/200us , uéyiotng tyung 75 KV.

MoKpPOOKOTIKN EPUNVEL

ATO TO TOALOYPAPN LA TNG YHPOVONS GAIVETAL OTL EKINADVOVTOL
ECMTEPIKEG KO EEMTEPIKES PLEPIKES EKKEVATELG VIO LOPPT] OAUATMOV
SVVAUIKOV ( 6TO HETOTO KoL TNV 0VPEA TG KPOVOTIKNG TAONG OvTIoTOT(N).
AVTa TPoKAAOHVTOL KOTA TO IGOOVVALN KUKAGUOTE TOV oynudtov 1.2-1
N 1.2-2 and v otadiokn oidonact) Tov Tukvatdv Cer,Ce,,....Coy.

O devdpitng pmopel va epunvevtel omd o TPONYOVUEVO 1GOSVVOLLLOL
KUKADUOTO 0§ ETEKTOGT TOV 1)voug TG akidag péypt Tic 0écelg
dwtapoyng , 6mov kot dtuondvrtal. H didtpnon eaiveton 6Tt cupPaiver
ot 0éon datapayng , OOV 1 TESNKT EVTAOT EYEL TN UEYIGTY TIUN TNG.

KBavtounyovikn epunveio

Yy Bewpio avTn EVOLAPEPOLV TO EVEPYELOKA EMITEON TV EAEVOEPOV
NAEKTPIKOV QOPE®V , KATH TNV S1APKELN EKONAMONG LEPIKMDV
EKKEVDOGEMV KOt OYL TOGO 0 Y OPICHOS TOV TEAELTAIWNV GE EGOTEPIKES
Kot eEmtepcéc. H evépyeta tov eAedlBepmv nhektpik®dv gopémv ( Kupiwg
NAekTpoOvia ) mhve amnd v evépyeta Fermi tov niektpodiov pmopei va
VTOAOY1oTEL o TNV evépyela otov Cp, avd dApo SuVaUtKov.

12



H 1y avt vy 1o TpdTo dApa duvaptkov , katd ta oyfuoto 1.3-1 &
1.3-2 ,etvan mepimov 0,56 eV katd v ynpavon ko 21,5 eV kotd v
dtatpnon. And Tic THES aVTEG QaiveTon OTL 1) YPOVoT Kot 1 OdTtpnon
TV dokiwv oyetiCovrot pe aktivofoiieg mov dgv Lmopovv vo
OVIYVELTOVV LE HOKPOGKOTIIKES LeBddoVC. Mmopove vo vtofécovpe Ot
o1 Béoeic oatapoyns Cor,Cos,....Con 0T 1G00VVOLLN KUKAMDUOTO TOV
&xovv mponynOel avtioToyovV oe gvepyelakés LOVES datapayns LEca
oTNV amayopeLUEVN LDV TOV LAIKOV.

2ynuol.3-4: Aicypoupo evepyeloxmv {mVmY TOD AVOUOLOYEVODS TTEPEOD
Hovatikod. 1.{ovn oywyudtntos 2.{mvy O1aTapoynNS HeEaa aTny
arayopevuévy (v 3.(caovy cOévoug

A6 10 TOPATAVED TUPAOELY O POAVETOL OTL Y10 TNV EPUNVEID TOV
(QOLVOUEVAV TTPO KOl KATA TNV O186Ta0T XPEALETO GLVOLAGUOG KOl TOV
dvo Bewprdv mov avapépnkav. Eva 1coduvapo kdkiouo , To oroio
cLuVOLALEL Kot TIC OVO aTEG Bempie patvetal oto akOA0VOO Gy,

13



L

2ymual.3-5. looddvouo kdkiwua covovacuod TS HOKPOTKOTIKNG KOl
KPovtounyovikng Gewpiog yio. Ty ynpaven Kot Ty oLaTpnon.
Co:1oovikn yawpntikotnto

G:roovikn aywyuotya

AC:a0énon e ywpntikotnTog , A0y UEPIKWOV EKKEVIWTEDY
AG:adinon s oy yiudTnTaS , A0y UEPIKWDV EKKEVIITEWMV
Z:apvnTiKy 010Q0pIKN aVTioToon

2.omvOnpLaTig Evapins TV UEPIKMDY EKKEVTEMDV

27 omvOnpiotig ekoniwaong e Z

[TpdxerTon 0VGLOGTIKE Y10 Ol GUUTATPOGT] TOV 1IGOOVVALOL KUKADOTOG
tov Gemant-Philipoff , émov 6uwme n T Tov epappolduevov mediov £xet
onuacio yio tnv ekOA®ON TOV ETUEPOVS POVOUEVAOV. AV VTTOBEGOLLE
0TI M €vopEn TOV LEPIKADV EKKEVAGEMY GLUUPAIVEL GE KATO10, TIL| TOV
nediov E, , TOTE T0 PavOpEVA TOV EKINADVOVTOL GTO LOVAOTIKO
amodidovtol amd To 1600VVAUO KOKAMUO TOV GYNLOTOS MG 0KOAOVO®E:

1. o E <E, n ovumepipopd tov vAKov eivat 10avikn Ko 6gv
O0LOTOVTAL 01 GIIVONPIETEG Xy, KOt X, .

2. Tha E >E, £xovpe ekONA®ON HEPIKDV EKKEVOGEMV KOl OLOUGTATOL O
Z,.

3. To E>>E, o1 pepikég ekkevaGelg TpoKaAOVY TNV EKINAMON
apVNTIKNG SopopIKng avtiotaons . To edoua ¢ aktivoforiog
nov ekmépmeron e€oprarot omd v Tipn E,. T'a tpég > 20 eV
ovpPaivel diatpnon.
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2.XKOIIOX THX EPT'AXIAX

2.1 KaOopiwonoc owatoénc

2NV TopoKATe SaTaln eQapUOLovE KPOVOTIKES TAGELS TNG LOPPNG
10/200us , Betikng ko apvntikng mToAtkdttoc. H didtaén amoteAeiton
amd Tov Tokve T pétpnong Cm kat to dokipo « wavitng — HoveTiKd
AGdL» , pe mayoc d. H emgpéveto tov povetikod eivor A=10 x 10 cm? kat
n Oepuokpacio tov TepPdiiovtog sivar 6=20° C

; /S YA |

2mua 2.1-1: Hepouozixny Araraln

H axtiva kapmoridtmrog R givan otabepr| otnv iy R=0,9 mm | evo
uetafdAlovpe to TAY0G TOV SOKIUioL divovtdg Tov Tic TiéG d=1mm Kot
d=2mm.

O1 KpOVGTIKEG TAGELS KOTATOVIONG £XOVV GOV OMOTEAECLLO TNV EKONAMOT)
LEPIKDV EKKEVAOGEMV.
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2.2Ko0opronoc neysdov

2ynuo 2.2-1: Xto (a) poivetar n kopatouopen e exforlouevng
KpPOVLOTIKNG TAOTG.
270 (B) paivetar n kKopaTopopen TS TAoHS TTO GKPO TOV
kvt uEtpnong. O1 600 aVTES KOUATOUOPPES O10PEPODY ,
AOY® TV UEPIKWDV EKKEVITEWV.

=

Uy Héy1otn iU g KPOLGTIKNG TAONG

E. : uéytom tipf g mediaxng évioomnc

t1: xpOVOC EVapPENG TOV LEPIKADV EKKEVADGEMV
to: xpOVOC TEPAIMONG TOV HEPIKAOV EKKEVIDCEDV

16



Ugy : OTUYLOAOL TIUT] TNG KPOVGTIKNG TACTC KOTA TNV £VOPEN TOV UEPIKDV
EKKEVOCEMV

E.v: ottypuoio Tium tov nAEKTPIKov Tediov TOL AVTIGTOKEL TNV U,

dy: otrypoda T Tov optiov otov Cpy KOTd TNV EVOPEN TOV LEPIKDV
EKKEVOGEDV

dz: otiypaia tiun Tov optiov otov Cpy KOTE TNV TEPAIOOT TOV UEPIKDV
EKKEVOGEMV

17



23 EPI'AYTHPIAKEY. METPHXEIX

Metd and epyacTnplokéc LETPNGELS OTIC OTTOIEC HETABAALOVTAY |
TOMKOTNTO TNG TAGNG KO TO TAY0G TOV OOKIUIOL TPOEKLY AV Ol

TOPAKAT® TIVAKES:

Uk (KV)|Cm (nF)| ti(us) | tz (1s) | Q1 (RO) | U2 (1O) |Ugy (KV)
25 210 10 51 0,13 0,8 22,5
30 210 8 38 0,15 2 24
35 210 6 35,5 0,2 2,5 27
40 210 55 425 0,22 3,8 28
45 210 5 63,4 0,21 4.6 30
50 210 45 78 0,2 79 31
55 210 4 72 0,19 9,2 32,5
60 210 3,8 92,5 0,23 11,8 34

ITivoxog 2.3-1
mayog ookiuiov d=1mm.

. Epopuoyn kpovotikmv taoewmv Otikng moAKOTHTAS Vi

Uk (KV) [Crm (nF)| t1ms) | ta(rs) | Q1 (rO) | G2 (C) [Ugy (KV)
20 210 16 27 0,09 0,8 18
25 210 9,5 35,5 0,1 0,8 21
30 210 8,5 37 0,13 1 25
35 210 8 40 0,17 1,5 275
40 210 6,5 46 0,23 2,5 30
45 210 6 50 0,24 45 33,5
50 210 55 60 0,32 6,2 35
55 210 5 68,5 0,4 9 37,5
60 210 4 80 0,45 10 40

ITivoxog 2.3-2
mayog ookiuiov d=1mm.

. Epapuoyn kpovatikwv taoe@v apvyTiKnG TOAKOTHTAS VIO,
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Uk (KV) [Cn (0F) | t1(us) | ta(us) | 1 (rO) | G2 (C) [Ugy (KV)
27 210 24 37 0,11 0,5 24,8
30 210 16 39 0,12 0,6 28
35 210 8,2 39,5 0,14 0,75 30,2
40 210 8 40 0,17 1,25 325
45 210 6 46 0,2 1,5 34
50 210 42 49,5 0,24 2,6 37
55 210 4 53 0,26 3,5 38,5
60 210 3,9 65 0,33 4,25 40
65 1000 3,7 12 0,43 52 42

Iivoxag 2.3-3: Epopuoyn kpovotikay tacewy Oetikns moAkotnTog yio,
mayog ookiuiov d=2mm.

Uk (KV) [Cm (nF)| ti(us) | ta(us) | Q1 (rO) | 02 (1C) |Ugy (KV)
29 210 10 35 0,09 0,3 23,5
35 210 13 39 0,11 0,5 30
40 210 11 40 0,12 0,8 33
45 210 95 45 0,13 1 37
50 210 7 49 0,12 1,3 38
55 210 6,1 56 0,17 1,8 425
60 210 5 61 0,19 2,8 45
65 1000 4 67,5 0,21 6,3 47

Iivaxog 2.3-4: Epapuoyn kpovotikmv t6.6emv apvyTIKNG TOMKOTHTOS Y10,

mayog ookiuiov d=2mm.
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24 KAOOPIXMOYX BAYXIKON XXEXEQN

Me dedopévn v HéYIoTn TN TNG KPOLGTIKNG TAONG UTOPEl va
VTOAOYIOTEL M| UEYIOTH TIUN THS TEDLOKNG EVTATHS OO TNV CYEOT):

B (2.4-1)
4-d
R-In(" ")

Me dedopévn v TN TG KPOLGTIKNG TAGNG EVOPENS TOV LEPIKMDV
EKKEVDOGEMV LITOAOYILETON M| TIU: THS TEDIOKNS EVTATNS KATA TV EVopln
amd TNV oyxéon:

Eor :2—“40' (2.4-2)
R-In('?)

[Mopaxdatw opilovror didpopa peyédn mov Ba pedetncovpie , KAOMOS Kot Ot
OY£GEIC VITOAOYIGLOV TOVC. XVYKEKPLUEVOL:

U: oTtypuoda T g téong otov mokvetn uétpnong Cy, katd v Evapén
Kot Kot TNV ANEN TOV UEPIKOV EKKEVAOCENMY Kol VITOAOYILeToN 0o TIC
GYECELC:

u_% (2.4-3-1)
Uz :% (2.4-3-2)

I oTrypiaio Tipun g €vVTaong Tov PEVULATOG 6TOV TUKVMTH pétpnong Cr,
KaTd TNV EvopEn Kot Katd v ANEN TOV HEPIKDOV EKKEVOGEMV Kol
vroAoyileTan amd TIG GYECELG:

ilz%:% (2.4-4-1)

P ?_ _ Ct_u (2.4-4-2)

AW : gvépyeta TV eAeDBEP®V NAEKTPOVI®OV KOTE TO TEPAG TOV UEPIKDV
EKKEVOGEMV eKQPacUEV o€ eV kot diveTon omd v oyxéon:

AWe =0.5- Au (2.4-5)
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W: otrypaio Tipn g evépyetog otov mukvet pétpnong Cn kotd tnv
Evapén Kot koTd TNV ANEN TOV LEPIKMOV EKKEVOCEMV Kol VITOAOYILETON
oo TIG GYEGELS:

leé-Cmuf (2.4-6-1)

" :%-Cm-uf (2.4-6-2)

Ne: p€yrotog aptudg eAeBepmv nAextpovinv Kot divetor omd TNV GYEoN:

Ne = AQ , 0mov 0.=1,6-10"° C (2.4-7)

Qe
Na: péyiotog aptOpdc Tv aApdT®Y SUVOUIKOD Kot diveTon od TV
TOPOKATO GYEoM ,UE TO At EKQpaCUEVO GE US !

At
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25 EIIEZEEPI'AYIA METPHYEQN

Me Baon t1g oyéoelg (2.4-1) émg (2.4-8) mov mponyndnkay Kot T
otoyeio Tov mvakev 2.3-1 éng 2.3-4 tpoxdITovy 01 aKOAoVHOoL Tivoked.

Uk (KV) | Ex (MV/iem) | Crn (nF) | Ug (V) [U2 (V)| Au (V) | t1 (us) | to (us) | At (us)
25 1,86 210 0,62 | 3,81 3,19 10,0 51,0 41,0
30 2,23 210 0,71 9,52 8,81 8,0 38,0 30,0
35 2,60 210 0,95 | 11,90 | 10,95 6,0 35,5 29,5
40 2,98 210 1,05 | 18,10 | 17,05 55 425 37,0
45 3,35 210 1,00 | 21,90 | 20,90 5,0 63,4 58,4
50 3,72 210 0,95 | 37,62 | 36,67 45 78,0 73,5
55 4,09 210 0,90 | 43,81 | 42,90 4.0 72,0 68,0
60 4,46 210 1,10 | 56,19 | 55,10 3,8 92,5 88,7

Iivaxog2.5.1-1: Xtoniotikny avaivon twv uepikmy EKKEVWOOEWY KOTC, THV

EKONA@ON AAUBTOV OVVOUIKOD , TOUPOVO UE TO, UEYEDN TOV OpioTnKOY GTO
2ynuo 2.2-1 kot otic oyéoeic (2.4-1) ,(2.4-3-1) & (2.4-3-2) yia kpovotikég
taoeis 10/200us Octikn¢ molikotntag kot wayog dokiuiov d=1mm.

J1(rO) | 02 (nC) |AqQ (O) | [1(A) | 12(A) | AL(A) |Ugy (KV)Eg (MViem)
0,13 0,80 0,67 0,01 0,02 0,00 22,5 3,35
0,15 2,00 1,85 0,02 0,05 0,03 24,0 3,57
0,20 2,50 2,30 0,03 0,07 0,04 27,0 4,02
0,22 3,80 3,58 0,04 0,09 0,05 28,0 4,17
0,21 4,60 4,39 0,04 0,07 0,03 30,0 4,46
0,20 7,90 7,70 0,04 0,10 0,06 31,0 4,61
0,19 9,20 9,01 0,05 0,13 0,08 32,5 4,84
0,23 11,80 11,57 0,06 0,13 0,07 34,0 5,06

Ilivoxag2.5.1-2: Xrotiotikn avaivon TV UEPIKWDYV EKKEVIOGEMV KOTO, THV

EKONAWON OAUGTOV OOVOUIKOD , COUPMVO UE TO UEYEDN TOV oploThKOY OTO

2ynuo 2.2-1 kot ornig oyéoeis (2.4-2) ,(2.4-4-1) & (2.4-4-2) yia kpovotikég

taoels 10/200us Ostixng molikotntag kol wayos dokiuiov d=1mm.
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AWe (eV)| W1 (uW) | Wo(uW) | AW(uW) Ne(dignr)] Na
1,60 0,040 1,524 1,484 4187,5 410
4,40 0,054 9,524 9,470 | 11562,5 300
5,48 0,095 14,881 | 14,786 14375 295
8,52 0,115 34,381 | 34,266 | 22375 370
10,45 0,105 50,381 | 50,276 | 27437,5 584
18,33 0,095 | 148,595 | 148,500 | 48125 735
21,45 0,086 | 201,524 | 201,438 | 56312,5 680
27,55 0,126 | 331,524 | 331,398 | 72312,5 887

Iivaxog2.5.1-3: Lroniotikny avaivon twv uepikmv EKKEVWOEWY KOTC, THV

EKONA@OTN AAUBTOV dVVOUIKOD , TOUPOVO UE TO, UEYEDN TOV OpioTnKOY GTO
2ynuo. 2.2-1 kot oug oyéoeig (2.4-5) ,(2.4-6-1) & (2.4-6-2),(2.4-7)kou
(2.4-8) y10 kpovotikég taoeis 10/200us Oetixng molikoTnTag Kot TaYog

dokiuiov d=1mm.

Uy (KV) [Ex (MV/em)| Cr (NF) [ur (V)| U (V) | Au(V) | ti(us) | to(us) | At(s)
20 1,49 210 | 043 | 381 3,38 16 27 11
25 1,86 210 | 048 | 381 3,33 9,5 35,5 26
30 2,23 210 | 062 | 476 4,14 8,5 37 28,5
35 2,60 210 | 081 | 7,14 6,33 8 40 32
40 2,98 210 | 1,20 | 11,90 | 1081 6,5 46 39,5
45 3,35 210 | 114 | 21,43 | 20,29 6 50 44
50 3,72 210 | 152 | 2952 | 28,00 55 60 54,5
55 4,09 210 | 1,90 | 42,86 | 40,95 5 68,5 63,5
60 4,46 210 | 2,14 | 47,62 | 4548 4 80 76

Iivakog2.5.2-1: Xtomiotikn avaivon TV Uepikmy EKKEVWOOEWY KOTC, THV

EKONAWON OAUGTOV OVOVOUIKOD , COUPMVO UE TO UEYEDN TOV oploThKOY OTO
2ynuo 2.2-1 kot ot oyéoeic (2.4-1) ,(2.4-3-1) & (2.4-3-2) yia kpovotikég
taoeis 10/200us apvntikne molkotntag kot méyos dokiuiov d=1mm.

23



A (MO | Q2(nC) | Aq(C) | i1 (A) | i2(A) | Ai(A) | Uy (KV)|Ey (MV/iEm)
0,09 08 071 | 0006 | 0030 | 0,065 18 2,68
01 08 0,7 0011 | 0023 | 0,027 21 3,12
0,13 1 087 | 0015 | 0,027 | 0,031 25 3,72
0,17 15 133 | 0021 | 0038 | 0042 | 275 4,09
0,23 2,5 227 | 0035 | 0054 | 0,057 30 4,46
0,24 4,5 426 | 0040 | 0090 | 0097 | 335 4,98
0,32 6,2 588 | 0,058 | 0,103 | 0,108 35 5,21
0,4 9 8,6 0080 | 0131 | 0135 | 375 5,58
0,45 10 955 | 0113 | 0125 | 0,126 40 5,95

1Hivokog2.5.2-2; 2tom10TIK) 0VAADGH TV UEPIKDV EKKEVIITEWY KOTC, THV
EKONAWON OAUGTOV OOVOUIKOD , COUPMVO UE TO UEYEDN TOV oploThKOY 0TO
2ynuo 2.2-1 kot otic oyéoeic (2.4-2) ,(2.4-4-1) & (2.4-4-2) yia kpovotikég
taoels 10/200us apvntikng molkotntag kot mayos dokiuiov d=1mm.

AWe(eV)] W1(uW) | Wo(uW) [AW(@uW)|Ne@digny)|  Na

1,69 0,019 1,524 1,505 4437,5 110

1,67 0,024 1,524 1,500 4375 260

2,07 0,040 2,381 2,341 5437,5 285

3,17 0,069 5,357 5,288 8312,5 320

5,40 0,126 14,881 | 14,755 | 141875 395

10,14 0,137 48,214 | 48,077 26625 440

14,00 0,244 91,524 | 91,280 36750 545

20,48 0,381 | 192,857 | 192,476 | 53750 635

22,74 0,482 | 238,095 | 237,613 | 59687,5 760

Ilivoxag2.5.2-3: 21ot10TIK) 0VAADOY TV UEPIKWDYV EKKEVIOTEMV KOTO, THV
EKONAWON OAUGTOV OVOVOUIKOD , COUQMVO UE TO UEYEDN TOV oploThKOY OTO
2ynuo. 2.2-1 kot oug oyéoeig (2.4-5) ,(2.4-6-1) & (2.4-6-2),(2.4-7)kou
(2.4-8) ya kpovotikég taoeis 10/200uS oapvnTiknG TOLKOTHTAS KO TOYOG
dokiuiov d=1mm.

24



Uk (KV) [Ex (MV/em)| Crn (nF) | Ug(V) [Un(V)| Au(V) | tius) | t2(us) | At (us)
27 1,37 210 0,52 | 2,38 1,86 24 37 13
30 1,52 210 0,57 | 2,86 2,29 16 39 23
35 1,78 210 0,67 | 3,57 2,90 8,2 39,5 31,3
40 2,03 210 0,81 | 5,95 5,14 8 40 32
45 2,29 210 0,95 | 7,14 6,19 6 46 40
50 2,54 210 1,14 [12,38| 11,24 4,2 495 453
55 2,79 210 1,24 |16,67| 15,43 4 53 49
60 3,05 210 1,57 [20,24| 18,67 3,9 65 61,1
65 3,30 1000 0,43 | 5,20 4,77 3,7 72 68,3

Ilivoxag2.5.3-1: Xtotiotikn aviAvon TV UEPIKWDYV EKKEVIOTEMYV KOTO, THV

EKONA@ON AAUBTWV dVVOUIKOD , TOUPOVO UE TO, UEYEDN TOV OpioTnKOY GTO
2ynuo. 2.2-1 kot ouig oyéoeig (2.4-1) ,(2.4-3-1) & (2.4-3-2)y10 kpovotikég

taoeis 10/200us Ostixng molikotntag kot wayos dokiuiov d=2mm.

d1 (1C) | U2 (nC) [AqQ (O) | [1(A) | T2(A) | Ai(A) |Ugy (KV)| Egy (MV/em)
0,11 0,5 0,39 0,005 0,014 0,030 24,8 2,52
0,12 0,6 0,48 0,008 0,015 0,021 28 2,84
0,14 0,75 0,61 0,017 0,019 0,019 30,2 3,07
0,17 1,25 1,08 0,021 0,031 0,034 32,5 3,30
0,2 15 1,3 0,033 0,033 0,033 34 3,45
0,24 2,6 2,36 0,057 0,053 0,052 37 3,76
0,26 3,5 3,24 0,065 0,066 0,066 38,5 3,91
0,33 4,25 3,92 0,085 0,065 0,064 40 4,06
0,43 5,2 4,77 0,116 0,072 0,070 42 4,27

1livoxag2.5.3-2.: 21ot10TIK) 0VAADOY TV UEPIKWDYV EKKEVIOGEMV KOTO, THV

EKONA@OTN AAUBTWV dVVOUIKOD , TOUPOVO UE TO, UEYEDN TOV OploTnKOY GTO
2ynuo 2.2-1 kot ornig oyéoeig (2.4-2) ,(2.4-4-1) & (2.4-4-2) yia kpovotikég
taoels 10/200us Ostixng molikotntag kol mayos dokiuiov d=2mm.
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AWe (eV) W1 (uW) | Wo(uW) [AW(W) | Ne(dignr) | Na
0,93 0,029 0,595 0,566 2437,5 130
1,14 0,034 0,857 0,823 3000 230
1,45 0,047 1,339 1,293 3812,5 313
2,57 0,069 3,720 3,651 6750 320
3,10 0,095 5,357 5,262 8125 400
5,62 0,137 16,095 | 15,958 14750 453
7,71 0,161 29,167 | 29,006 20250 490
9,33 0,259 43,006 | 42,747 24500 611
2,39 0,092 13,520 | 13,428 | 29812,5 683

Iivaxog2.5.3-3: 2totioTiK) avaAvan TV UepIKmY EKKEVWOTEWMY KOTC, THV

EKONAWON OAUGTOV OOVOUIKOD , COUPMVO UE TO UEYEDN TOV oploThKOY 0TO
2ynuo 2.2-1 kot ot oyéoeic (2.4-5) ,(2.4-6-1) & (2.4-6-2),(2.4-7)kou
(2.4-8) 10 kpovotiké taoeic 10/200uS Oetikne molMKOTHTAS KOL TAYOG
dokiuiov d=2mm.

Uk (KV) [Ex (MV/em)|Cm (nF)| Uy (V) (U (V)| Au (V) |t (us) | t2 (us) | At (us)
29 1,47 210 0,43 | 1,43 1,00 10 35 25
35 1,78 210 0,52 | 2,38 1,86 13 39 26
40 2,03 210 0,57 | 3,81 3,24 11 40 29
45 2,29 210 0,62 | 4,76 4,14 9,5 45 35,5
50 2,54 210 0,57 | 6,19 5,62 7 49 42
55 2,79 210 0,81 | 8,57 7,76 6,1 56 49,9
60 3,05 210 0,90 | 13,33 | 12,43 5 61 56
65 3,30 1000 0,21 | 6,30 6,09 4 67,5 63,5

Iivaxog2.5.4-1: XtomioTiKn avaAvan TV UepiKmy EKKEVWOTEWY KOTC, THV

EKONA@ON AAUBTOV OVVOUIKOD , TOUPOVO UE TO, UEYEDN TOV OpioTnKOY GTO
2ynuo. 2.2-1 kot o oyéoeig (2.4-1) (2.4-3-1) xau (2.4-3-2) ya
kpovotikég taoels 10/200usS apvntikng ToMKOTHTOS KOl TOY0S OOKLUIOD

d=2mm.
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d1 (1C) | U2 (nC) |[Aq (O) | i1(A) | 12(A) | Ai(A) |Ugy (KV)|Egy (MV/cm)
0,09 0,3 0,21 0,009 0,009 0,000 23,5 2,39
0,11 0,5 0,39 0,008 0,013 0,004 30 3,05
0,12 0,8 0,68 0,011 0,020 0,009 33 3,35
0,13 1 0,87 0,014 0,022 0,009 37 3,76
0,12 1,3 1,18 0,017 0,027 0,009 38 3,86
0,17 1,8 1,63 0,028 0,032 0,004 42,5 4,32
0,19 2,8 2,61 0,038 0,046 0,008 45 457
0,21 6,3 6,09 0,053 0,093 0,041 47 4,78

1livoxag2.5.4-2.; 2tot10TIK) 0VOADOY TV UEPIKWDYV EKKEVIOTEMV KOTO, THV
EKONAWON OAUGTOV OOVOUIKOD , COUPMVO. UE TO UEYEDN TOV oploThKOY OTO
2ynuo 2.2-1 kot otig oyéoeic (2.4-2) ,(2.4-4-1) ko (2.4-4-2) yia
kpovotikég taoels 10/200usS apvntikng ToMKOTHTOS KOl TO0S OOKLUIOD
d=2mm.

AWe(eV)| W1(uW) | W (uW) |AW(uW) | Ne(dicnd) | Na

0,50 0,019 0,214 0,195 1312,5 250

0,93 0,029 0,595 0,566 24375 260

1,62 0,034 1,524 1,490 4250 290

2,07 0,040 2,381 2,341 5437,5 355

2,81 0,034 4,024 3,990 7375 420

3,88 0,069 7,714 7,645 10187,5 499

6,21 0,086 18,667 | 18,581 | 163125 560

3,05 0,022 19,845 | 19,823 | 38062,5 635

Ilivoxag2.5.4-3.; 2tot10TIK) 0VAADOY TV UEPIKWDYV EKKEVIOTEMV KOTO, THV
EKONAWON OAUGTOV OVOVOUIKOD , COUQMVO UE TO UEYEDN TOV oploThKOY OTO
2ynuo 2.2-1 kot otic oyéoeic (2.4-5) ,(2.4-6-1) & (2.4-6-2),(2.4-7) xou
(2.4-8) ya kpovortikég taoeis 10/200uS oapvnTiKnG TOAKOTHTAS KO TOYOG
dokiuiov d=2mm.
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Me Béon toug mivaxeg 2.5.1-1 éwg 2.5.4-3 Ba oxedidcovpie 610 €NOUEVO
KEPAAOLO TIG TOPAKAT® YOPAUKTNPIOTIKES:

e

.Fk:f(ﬁk)

N

.Ee=1(Ug)
3. tlzf(ﬁk, Ek)
4- tl = f (usv ’ Esv)

o1

.t2:f(ﬁk,Ek)

»

. 1:2 = f (usv ) Eav)

3

At = f(ﬁk,Ek)

oo

At =f (Uy , Es)
9.9, =f (Ux, Ex)
10. uy = f (Oy, Bx)
11. q; = f (U, Ex)
12. u, = f (Oy, Bx)
13. Aq = f (Oy, Ex)
14. Au = f (O, Ey)
15. i, = f (Tx, By)
16. i, = f (U, Ex)
17. Ai = T (U, Ex)
18. u,, = f (Uy, Ex)
19. AW, =f (Uy , Es)
20. AW, = f (U, Ex)
21. W, = f (U, Ey)
22. Wy = f (U , Es)



W, =f (0, Ex)
W =f (U , Exv)
AW =f (T, By )
. AW =1 (ug , E,)
.Ne = f (U, Ex)
. Ne =T (Ug, , Eg)
Ny = (U, Ex)
. Na =1 (U , E)
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3JPA®GIKEX ITAPAXTAXEIX

3.1 Kpovotikéc tacerc 10/200 us Oetikne woKOTNTOC Y10,
TaYoc doKIwiov d=1mm

Yy evotta autn , pe Pdon ta otoryeio Tov Tvakov 2.5.1-1 £og Kot
2.5.1-3, Ba kotackevdcovpe Tic 30 YopaKTNPIOTIKEG TOV AvapEPONKY
otV Tpornyovuevn evotnta 2.5.To dokipo éyet méyog d=1mm ko
Katomoveital pe kpovotikég tdoetg 10/200 us Otk moAKOTNTOC.

210 TEA0GC NG EVOTNTOG TapatifeTon emiong mivakag Tov TEPLEYEL TIC
AVOADTIKES LOOMNULOTIKEG EKQPPAGELS ,TOV GUVOEOVV TOL YOPAKTPIOTIKE,
HEYEDT TOV YPAPIKDOV TOPAGTACEWDV.
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M V7cm]

5,0
4,5

4,0
3,5

3,0
2,5

2,0
1,5

1,0
0,5

0,0

10 15 20 25 30

0,[KV]

35 40 45 50 55 60 65

yua 3.1-1 :

Xapaxmpiotiep Ex = f (Uk) yio 1o doxipo << movitng — LoveTikd
AGOL >> VTG OVOLOLOYEVOLG NAEKTPIKOV TEGTIOV VIO KPOLGTIKES TAGELS
10 /200 ps Oetikng moAkOTNTOG Yo TAyog dokipiov d = 1mm.

Uk : péytom) Tun g KPOLGTIKC TAONC

Ek : péyiom i g mediokng évraong

[MV/cm]
5,5

B =f (Uy)

5,0

4,5
4,0

/

3,5

3,0
2,5

2,0
1,5

1,0

0,5
0,0

15
Uy [KV]

20 25 30 35

ZyMua 3.1-2 :

Xopoktnptotikn Eg = (Ugy) Yo T0 SoKipo << mavitng - LoveTtikd
AGOL>> eVTOC OVOOLOYEVOLG NAEKTPIKOD TTEGIOV VIO KPOLGTIKES
taoelg 10/200 pus Oetikng moAkoTnTOg Yo mhyog dokipiov d = Imm.
Ugy : OTLYILOAO TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG KaTd TNV Evapén TV
UEPIKDV EKKEVMDOEWMY

Ee : oTtypiaio Tiun Tov NAEKTPIKOD TEGTIOL TOV OVTICTOLYEL TNV Ugy
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tl[us] tl = f (UK ’EK)
10
8
6
4
2
0 T T T T T T 1 UK [KV]
0 10 20 30 40 50 60 70
0 1 2 3 4 5 Ee
_ [MV/cm]
e=sUn Mn=f(E)
Tyua 3.1-3 1 Xopoxmpiotikn ty = f (Uk, Ex) yua 10 Sokipo << mavitng - povetikd
AGOL>> €VTOC OVOLOLOYEVOLG NAEKTPIKOD TTEGIOV VIO KPOLGTIKES
tacelg 10/200 ps Oetikng molkotnTog Yo mhyog dokiov d = Imm.
Uy : péylom T tg KPOLGTIKAC TAoNG
Ek : péyiom i tng mediokng évraong
t1 : xpOVOG EVaPENG TOV HEPIKDV EKKEVAOCEMV
tilns] t, = f (uav ’Eav )
10
8
6
4
2
0 T T T 1 usv [KV]
0 10 20 30 40
E
0 1 2 3 4 5 6 &v
en=flun) W= f(Ee) [MV/em]
Yynua 3.1-4 : Xapoxtnprotikn t; = f (Ugy , Eey) Y10 10 dokipno << mavitng - povetiko

AGOL>> €vTOG VOLOI0YEVODE NAEKTPIKOD TEGIOV VIO KPOLGTIKEG
taoelg 10/200 ps Betikng molkotnTog Yo mhyog dokuiov d = 1mm.
Ugy : OTLYILOAO TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG Kot TNV Evapén TV
LEPIKDV EKKEVDCEWDV

E.y : otrypiaio Tipn] Tov nAEKTPIKOL TEGIOV OV AVTIGTOLYEL GTNV Uy
t1 : xpOVOg EVaPENG TOV HEPIKDV EKKEVAOCEMV
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to[ns] t,=f(0,, E,)
100
80
60
40 \
20
O T T T T T 1 A~
U, [KV]
0 10 20 30 40 50 60
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 45 E,
o= (T W= F(E) [MV/cm]
Typa 3.1-5 : Xopoxmprotuq tp = f (Ok, Ex) yua o Sokipo << mavitng - povetikd
AGOL>> €vTOG VOLOIOYEVODE NAEKTPIKOD TEGIOV VIO KPOLGTIKEG
taoelg 10/200 pus Oetikng moAkoTnTOg Yo mhyog dokipiov d = Imm.
Uk : péytotn Ty g KpouosTikng Taong
Ek : péytom i tng medloknig évraong
t2 : xpOVOC TEPALOONC TV HEPIKDV EKKEVDTEMV
10(}2[!18] = f (usv’ Esv)
80 B ,
60
40
20
O T T T 1 usv[KV]
0 10 20 30 40
0 1 2 3 4 5 6 E,
O1i= fluw)  Wi2=f(Ex) [MViem]
Yynua 3.1-6 : Xapoxmprotikn t = f (Ugy , Eey) Y10 0 dokipo << mavitng - povotiko

AGOL>> €VTOC OVOIOLOYEVOLG NAEKTPIKOD TTEGIOV VIO KPOLGTIKES
taoelg 10/200 pus Oetikng moAkotnTog Yo mdyog dokipiov d = 1mm.
Ugy : OTUYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KT TNV évapén TV
UEPIKDV EKKEVDOEWDY

Ee : oTtypiaio Tiun Tov NAEKTPIKOD TEGIOL TOV OVTICTOLYEL TNV Ugy
t2 : xpOVOC TEPALOONC TV HEPIKDV EKKEVDTEMV
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At[ps] At=f(U,_E)
100
80
60
40
20
o T T T T T 1 UK [KV]
0 10 20 30 40 50 60
r T T T T T T T T 1 E
00 05 1,0 15 20 25 30 35 40  45yiom
Ort=FT0) MAt=f(E)

Tyqua 3.1-7 : Xopoxmprotikn At = f (Ux, Ex) v 1o Soxipo << movitng -
HOVOTIKO AAdL >> €VTOG OVOLLOLOYEVOLG NAEKTPIKOV TTEdion VIO
KkpovoTikés tdoelg 10/200 ps Betikng moAkoTnTag Yo méyog dokipiov
d=1mm.

Uk : péytotn Ty e KpouoTikng Taong
Ek : péytom i g medloknig évraong
At = 15 - 11:010pKeL0 TOV PEPIKDV EKKEVDGEMV
At[ps] At=f(u,, E,)
100
80 ,
60
40
20
0 T T T 1
0 10 20 30 40 Ua[KV]
ESV
0 1 2 3 4 5 6 [MV/em]
oht=flus)  gAr=F(Ex)
Yynua 3.1-8 : Xapoxktnprotikry At =Tf (Ug , Eey) Y10 10 dokipno << mavitng -

HOVOTIKO AAdL >> €VTOC OVOLOL0YEVOVG NAEKTPIKOD Ttediov Lo
KpovoTkés Thoelg 10/200 ps BeTikng moMkOTNTOG Y10, TAYO0S OOKIUIOL
d=1mm.

Ugy : OTUYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KT TNV évapén TV
LEPIKDV EKKEVDCEWDV

E.y : otrypiaio Tipn] Tov nAEKTPIKOL TEGIOV OV AVTIOTOLYEL GTNV Uy
At =15 - t1: dldpKELN TOV PEPIKDV EKKEVAOCEDV
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0,00

da[nC]

AR
10 20 30 40 50 60

0,0

T T T T T T T T 1 EK
0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5[MV/cm]

oqi= T  Wa=fED

Typa 3.1-9 : Xopoxmprotikn o1 = F (Uk, Ex ) y1a 1o Sokijo << movitng - povotikd

AGOL>> evTOC OVOOLOYEVOLG NAEKTPIKOD TTEGIOV VIO KPOLGTIKES
taoelg 10/200 pus Oetikng moAkotnTOg Yo mhyog dokipiov d = Imm.
Uk : péytotn Ty g KpouoTikig Taomg

Ek : péytom i tng medloknic évraong

01: oTlypoio Ty Tov eoptiov otov Crpy Kotd TV Evapén TV HEPIKMV
EKKEVOOEMV

Uy[V] u,=f(0,.E,)

1,2

1’0 /w

0,8

o ./l’

0,4

0,2

0,0 T T T ! ! ' UK[KV]
0 10 20 30 40 50 60
r T T T T T T T T ! EK

0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5[MV/cm]
Cu=y7  By=FE)

Typa 3.1-10 : Xopaxtmpotiky Ui= f (O, Ex ) Yo 1o Soxipo << mavitc- povetkd

AGO1L>> €VTOC OVOLOI0YEVOUE NAEKTPIKOD TEOIOV VITO KPOLOTIKES
taoelg 10/200 us Betikng molkdtnTag yio. méyog dokuiov d = 1mm.
Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC

Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong

Up: ottypodo Ty g Un KATA TV EVapEN TOV LEPIKMV EKKEVOCEWDV
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?émC] q,=f (U, ,E)
11 //'
10
9
8
7
6
5
4
3 P
2
1
0 T T T T T ] UK[KV]
0 10 20 30 40 50 0
r T T T T T T T T ] EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 ) 35 4,0 4'5[M V/cm]
eqm=fT) me=s(E)

Tyua 3.1-11 : Xapaxtpiotiky o2 = f (Uk, Ex ) y10 1o Soxipo << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vd
KpovoTikés tdoelg 10/200 ps Betikng moAKOTNTOG Yo Y0 SoKIiov

d=1mm.

Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC

Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong
02 : oTrypaio Tiun Tov eoptiov otov Cpy KOTA TO TEPUS TOV UEPIKADV

EKKEVIOGEMV

60
50
40
30
20
10

u,[V]

U=f(0,E)

el

prd

>

0

10 20

30 40

50

0KV
co UKV

0,0

0,5 1,0 1,5

20 25 3,0
®u:= F(I0L) W= fE

3,5

4,0

EK
43MVvicm]

Typa 3.1-12 : Xapaxtpotiky Uz = T (Uk, Ex) y1a o Sokipio << mavitng-
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég téoelg 10/200 ps Oetikng moAkdTNTOG Yo TOY0G SOKIUIOV

d=1mm.

Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC

Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong
Uz : ottypado Ty g Uy KaTd T0 TEPOS TOV LEPIKAOV EKKEVADGEMV
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Aq [nC] Aq=f(U,, Ey)

12
11
1 o
9
8
7
6
5
4
3
3 —p—
1
0 T T r T T T 1
0 10 20 30 40 50 60 (J [KV]

0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 E.
. - [MV/cm]
eig=7Tk) mAg=rIE)

Tyqua 3.1-13 : Xopaxmprotikny Aq = f (Ux, Ex) yia to Sokipio << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Tediov vtd
KpovoTikés tdoelg 10/200 ps Betikng moAKOTNTOG Yo Y0 SoKIiov
d=1mm.
Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom tiun g nedlakic éviaong
AQ = 02 - 01: petafoin eoptiov otov Cpy KT TN S1APKELD TOV
HEPIKDV EKKEVDGEMV

Au[V] Au=f(0E,)
60

; 7
30 y
o pd

10 ./.___-/

0 T T T T T 1
0 10 20 30 40 50 60 UKV]
r T T T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5[MV/cm]

®oy=rny) Wan=f(E)

Tyqua 3.1-14 : Xopaxmpiotikny Au = f (Ux, Ex) yia to Sokipio << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV TTediov vd
KpovoTikés tdoelg 10/200 ps Betikng ToAKOTNTOG Yo Y0 SoKIiov
d=1mm.
Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom Tiun g nedlakig éviaong
AU = Uy - Up: petafoin TG Um KOTA T O10PKELD TOV LEPIKMDY
EKKEVDOEMV

37



i[A]
0,07

i;=f(U,E)

0,06
0,05

0,04

0,03

0,02
0,01

L

0,00

0

T T T T T 1 UK[ K V]
10 20 30 40 50 60

0,0

T T T T T T T T 1 EK
0,5 1,0 1,5 20 25 3,0 3,5 4,0 4,5MV/cm]
®ii:= (L% Nit= f(Ex)

Tyua 3.1-15 : Xapaktmpiotiky iy = f (Uk, Ex ) y1a 0 Sokipo << mavitng -

LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikés tdoelg 10/200 ps Betikng ToAKOTNTOG Yo Y0 SoKIiov
d=1mm.

Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg

Ex : péyiom Tipn g medlokig £vraong

I1: otrypaio T tov pevpatog otov Ch katd v évapén tov
LEPIKDV EKKEVIDGEMV

iz [A]

~

i;=f (U, Ex)

0,16
0,14

0,12

0,10

0,08

0,06

0,04

0,02
0,00

O[KV]
10 20 30 40 50 0

0,0

K
0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5[MV/cm]

T T T T T T T T 1 E

®ix=fT0 M= f(E)

Tyqua 3.1-16 : Xapaktpotiky iz=f (U, Ex ) yio 1o doxipto << mavitng - povmtikod

AGOL>> €VTOC OVOLLOIOYEVOLG NAEKTPIKOV TTEGIOV VITO KPOLGTIKEG
tacelg 10/200 ps Betikng molkdtnTog yio méyog dokiov d = 1mm.
Uk : péytomn Tyum g KpouoTikig Téomg

Ex : péyiom Tipn g medlakig £vraong

I2: otrypaio T Tov pevpatog 6tov Ch Katd 10 TEPOS TMV LEPIKDOV
EKKEVOGEMV
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A[A] Ai=f (U, E,)
0,10
0,08
0,06
g
0,04
0,02 ), =
0,00 T T / T T T 1
U, [KV]
0 10 20 30 40 50 60
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 EK
. . [MV/cm]
eli=flE)  maii=SflE)
Tyua 3.1-17 : Xopaxmprotiky Ai = f (U, Ex ) y1o 1o Soxipo << movitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikés tdoelg 10/200 ps Betikng moAKOTNTOG Yo Y0 SoKIiov
d=1mm.
Uk : péy1otn Tyun e KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom Tiun g nedlakig éviaong
Al =13 - 112 petaforn pevpatog otov Cp Katd T S1dpKeLD TOV
HEPIKDV EKKEVIDCEMV
usv[KV] uSV = f (UK’EK)
40
36
32
28
24
20
16
12
8
4
O T T T T T T 1 ~
Ok[KV]
0 10 20 30 40 50 60 70
r T T T T 1 EK
0 1 2 ) 3 4 S5[MV/cm]
our= (L) Bun=F(E)
Tyua 3.1-18 : Xapaktnpiotiki Us, = T (Tk, Ex ) y1a to Sokipo << mavitg -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOUO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég tdoelg 10/200 ps Oetikng moAkdTNTOG Yo TOY0G SOKIUIOV
d=1mm.

Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg

Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong

Ugy : OTLYHLOAOL TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG KaTd TNV Evapén Twv
HEPIKDV EKKEVDGEMV
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AWeeV] AWe=f(u,,.E.,)
30
25 )
20 ’}!
15
10
5
0 ; ; ; ; ; ; ; .
0 5 10 15 20 25 30 35 40 Un[KV]
0 1 2 3 4 5 6 Eu
OAFe=flun) ~ MAFe=f(Ex) [MVicm]
Yynua 3.1-19 : Xapaktnpiotiki) AW, = f (Ugy , E:y) Y100 10 dokipio << movitng -
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikés tdoelg 10/200 ps Betikng ToAKOTNTOG Yo Y0 SoKIiov
d=1mm.
Ugy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV
LEPIKDOV EKKEVIOGEMV
Eev : oTtypaio tipn Tov nAekTpikod mediov Tov avTIoTOrKEl TNV Uy
AW, : evépyelo Tov eAedBepmv NAEKTPOVIOV KATH TO TEPAS TOV
HEPIKDV EKKEVDGEMV
AW [eV] AWe=f(U_E,)
30
25 /
20
15 /
10 P
5 ./r/
0 T T T T T )
0 10 20 30 40 50 go K VI
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 45 Eq
®AFs=f{:) WAWe=f(E:) (Mv/cm)

Tyua 3.1-20 ;. Xopaktpiotiky AW, = (U, Ex ) y1a o Sokipo << mavitg -

LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV TTediov vd
KpovoTikés tdoelg 10/200 ps Betikng moAKOTNTOG Yo Y0 SoKIiov
d=1mm.

Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC

Ex : péylom Tiun g nedlakig éviaong

AW, : gvépyelo Tov eAedBepmv NAEKTPOVIOV KATA TO TEPOS TOV
HEPIKDV EKKEVDCEMV
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W,[pW] w,=f(U_E,)
0,14
0,12
0,10

0,08
0,06 j{/
0,04 b

0,02
0,00 T T T T T
0 10 20 30 40 50

0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 EK
*w.=r0n BWw.=s(E) [MV/cm]

0KV
60[ ]

Yyua 3.1-21 . Xopaxmpotiky Wy = f (U, Ex ) y1a o Sokipio << mavitg -
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOUO10YEVOLG NAEKTPIKOV TtEdIoV LITO
KpovoTikég téoelg 10/200 ps Betikng moAKOTNTOG Y YOG
dokiuiov d = 1mm.
Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg
Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong
Wi : ottypaio Ty g evépyetag otov Cp katd v évapén tov
HEPIKDV EKKEVDCEMV

W,[pW] W ,=f(u,,,E.,)
0,14

0,12
0,10
0,08
0,06 f
0,04

0,02
0,00 T T T T T T T 1
U [KV]
0 5 10 15 20 25 30 35 40
E
0 1 2 3 4 5 6 &v
[MV/cm]

O =fluw) MW:=f(En)

Yynua 3.1-22 : Xapaktnpiotikiy Wi =T (Ugy , Ev) Y10 10 dokipo << mavitng -
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG 0VOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikés tdoelg 10/200 us BeTikng TOAMKOTNTOG Yol TAYOG
dokiuiov d = 1mm.
Ugy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV
LEPIKDV EKKEVIDGEMV
Eev : oTtypaio Tipn Tov nAektpikod mediov Tov avTioTotyel TNV Ugy
Wi : ottypiaio Ty g evépyetag otov Cpy katd v évapén tov
HEPIKDV EKKEVDGEMV
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Wo[uW] W.,=f(U_E,)
400
350
300 },
250
200 ‘/"
150 ’
100
0 .f—-—l—‘?‘(
0 T T T T 1 ~
0 10 20 30 40 50 60 UdKVI
E
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4, K
OFa=fUy) WWa=f(E) [t vicm]
Tyua 3.1-23 : Xapaktpotiky Wo = f (U, Ex ) y1a o Sokipiio << movitng -
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOUO10YEVOLG NAEKTPIKOD TEdIOV LITO
KpovoTikés tdoelg 10/200 ps Betikng moAKOTNTOG Yo Y0 SOKIiov
d=1mm.
Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg
Ex : péyiom Tipn g medlakig évraong
W5 : otiypaio Ty g evépyetag otov Cp KOTd T0 TEPOG TOV
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV
Wo[pW] W =f(u,,,E.,)
350
300 //,
250
200
150
100
} ’I:,:.v‘
0 T T T T T T 1
u,[KV]
0 5 10 15 20 25 30 35 40
0 1 2 3 4 5 6 Eu
[MV/cm]
® Wa=flus) W'Wi=f(En)
Yynua 3.1-24 : Xapaktnpiotikiy Wy =T (Ugy , E) Y100 10 dokipo << mavitng -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikés tdoelg 10/200 ps Betikng moAKOTNTOG Yo Y0 SoKIiov
d=1mm.

Uy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV
LEPIKDV EKKEVIDGEMV

E.v : ottypiaio Tipm tov nAekTpikod mediov mov avTleToLEl GTNV Ugy
W5 @ otiypaio Ty g evépyetag otov Cp KOTA TO TEPOS TMV
HEPIKDV EKKEVDGEMV
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AW[pW] AW=f(0_E,)
350
300 ’
250 //
200
150
100
K .f'_y?(
0 . . . . I
0 10 20 30 40 50 60 UdKVI
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 EK
& AW = F(0) BAW = F(Es) [MV/cm]
Typa 3.1-25 : Xopaxmprotiky AW = f (U, Ex ) y1a o Sokipio << mavitng -
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOUO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég téoelg 10/200 ps Oetikng moAkdTNTOG Yo TOY0G SOKIUIOV
d=1mm.
Uk : péy1otn Tyun g KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong
AW =W, - Wi: petafoin evépyestog otov Cpy, kKatd ) didpkeio Tmv
HEPIKDV EKKEVDCEMV
A\;\QE)HW] AW=f(u,,,E,,)
300 //’
250
200
150
100
50 .j
0 ' ' ' ' ' ' u,,[KV]
0 5 10 15 20 25 30 35 0
E
° ' ? ®AF = e W AW = FEw ® MVicm]
Yynupa 3.1-26 : Xapaktnpiotiky AW = f (Ug , Eey) Y10 10 dokipo << movitng

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikéG Tdoelg 10/200us Oetikng moAKOTNTOG Yo YOG SOKIUIOV
d=1mm.

Ugy : OTLYHLOAOL TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG KaTd TNV Evapén Twv
LEPIKDV EKKEVIDGEMV

E.v : ottypiaio Tipm tov nAekTpikod mediov mov avTleToLEl GTNV Ugy
AW =W; - W; : petafoln evépyetog otov Cp, katd ) ddpkela Tov
LEPIKDV EKKEVIDGEMV
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Ne[d1s nA]
80000

Ne=f(U,.E,)

70000
60000

50000

40000

30000

20000

10000

0

-

0

" 0JKV]
10 20 30 40 50 60

0,0

05 10 15 20 25 30 35 40  435MViem]

E

O Ne=rl) BNe= f(Ey

Typa 3.1-27 : Xapaxmpiotcr Ne = f Uk, Ex ) v 1o dokipo << mavitg -

LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vd
KpovoTikég téoelg 10/200 ps Oetikng moAkdTNTOG Yo YOG SOKIUIOV
d=1mm.

Uk : péy1otn Tyun g KPOusTIKAG TAONC

Ex : péylom Tiun g nedlakig évraong

Ne : ap1Buog eElevBepmv NAeKTpOVI®OY

Ne [31g n2] Ne=f(u,,,E,,)
80000
70000
60000
50000
40000
30000
20000
10000
0 ; ; ; ; ; ; ; .
0 5 10 15 20 25 30 35 40 Un[KV]
I | I | I I I ES\'
0 1 2 3 4 5 6 (MV/em]
& Ne= flus) @ Ne= f(E=)
Yynua 3.1-28 : Xapaktnpiotik) Ne=f (U , Egy) yo To doxipto << mavitng -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikéS tdoelg 10/200 us BeTikng TOAMKOTNTOG Yol TAYOG
dokiuiov d = 1mm.

Uy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV
LEPIKDV EKKEVIDGEMV

Eev : oTtypaio tipn Tov nAektpikod mediov Tov avTioToryEl TNV Ugy
Ne : ap1Buog eElevBepmv NAeKTpOVI®DV
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Na Na=f(U,_E,)
900
800
700
600 /
500
200 \I—l»/'/
300
200
100
0 T T T T T UK[KV]
0 10 20 30 40 50 0
r T T T T T T T T 1 EK
00 05 10 L5 20 25 30 35 40  45Myim]
¢ Na=f(li) MNa= f(E)
Tyua 3.1-29 : Xopaxmprotikiy Na = f (U, Ex ) 1o 1o Soxipo << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOL0YEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikég tdoelg 10/200 ps Oetikng moAkdTNTOG Yo YOG SOKIUIOV
d=1mm.
Uk : péy1otn Tyun g KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom Tiun g nedlakig évraong
Na : péyrotog apBpdg aAUdTOV SVVOUTKOD
10133 Na=f(u,,E.,)
800 ,
B
600
400
200
0 T T T 1
u,[KV]
0 10 20 30 40
0 1 2 3 4 5 6 Eu
[MV/cm]
oNa=jf(un) QNz=f(En)
Yynua 3.1-30 : Xapaktnpiotik Na =T (U , Ee) yo To doxipto << mavitng -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég tdoelg 10/200 ps Betikng moAKOTNTOG Y YOG
dokiuiov d = 1mm.

Uy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV
LEPIKDV EKKEVIDGEMV

E.v : ottypiaio Tipm tov nAekTpikod mediov mov avTioTolyEl 6TV Ugy
Na : péyrotog apBpdg aAUdTOV SVVOUTKOD
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KpouoTtikeg
TAOELC
BeTIkNg
TIOALKOTNTAG
+10/200 ps
yLoL TTaX oG
Sokiuiou
d=1mm.

Ek:f(ﬁk)

y =0,074x
y=E\ oe MV/cm ko x=0, og KV

Eev =T (Ugy) y = 0,148x + 6E-14
y=E., oe MV/cm ko X=U,, cg KV
t, = (Oy) y = 5E-06X - 0,001x + 0,092X - 3,382x + 52,70
y=t; o& ps ka1 X=U\ oe KV
t, = f (Ex) y=0,178x - 2,810% + 16,72X - 4545x + 52,70
y=t; o& us kat x=Ey og MV/cm
= (Uy) y = 0,000% - 0,100 +4,892X - 97,22x + 734,6
y=t; og us ka1 X= U, oe KV
t;=f(Ew) y = 1,886X -33,34x +220,9X - 653,3 + 734,6
y=t; o€ pus kow X= E,, oe MV/cm
—~ 6 5 4 3 2
to =1 (Ug) y = 4E-06x - 0,000x + 0,089x -4,605x + 130,9x - 1958x +
12123
y=t, o& ps ka1 Xx=U, oe KV
=~ 6 5 1 3 2
to,=f(Ex) y =22,40x -400,5x +2925x -11182x + 23651x - 26325x +
12123
y=t, o& us kat x=Ey og MV/cm
t = f (Ug) y=0,013x - 1,817x +101,1X - 2793X + 38291x - 20823
y=t, og us ka1 X= U, oe KV
5 1 3 2
to="1(E.) y=177,8x -3707x +30701X - 12618x + 25733x - 20823
y=t, o€ pus kou X= E,, oe MV/cm
At= f(TUx) |y=4E-06x -0,001x +0,094x - 4,904x +140,1X - 2107x +
13084
y=At g ps xon Xx=U, o KV
= 6 5 1 3 2
At= f(Ex) |y=2350x -422,1x +3098x -11909x + 25327x - 28331x +
13084
y=At & us kat x=E og MV/cm
At =T (Uy) y = -0,134x + 12,04 - 3515 + 3378
y=At cg ps kot X= U, og KV
7 3 7
At =1 (Ew) y =1555x -303,5x +2197x - 6953x + 8123
y=At o¢ ps ko X= E;, oe MV/cm
g =f (Ox) y = 1E-06X - 0,000 +0,010x - 0,259x + 2,335
y=0; o& pC ka1 x=U, og KV
—~ 7 3 2
g1 = (Ex) y=0,038X -0,455x + 1,949 - 3,480x + 2,335
y=Q1 o€ ps kou Xx=E} oe MV/cm
ur = f(0k) y = 2E-07x_ + 4E-05x - 0,004x + 0,181 - 3,798x + 30,91
y=u; o& V ka1 Xx=U\ og KV
ur = f(Ey) y=-0,079x +1,434x - 9,921 +32,69x - 51,05x + 30,01

y=u; o& V ko1 Xx=E, oe MV/cm
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KpouoTtikeg
TAOELC
BeTIkNg
TIOALKOTNTAG
+10/200 ps
yLoL TTaX oG
Sokiuiou
d=1mm.

92 = (k) y = -2E-05x +0,003x - 0,203x + 5,376x - 51,58
y=0, o& nC kou x=U, o8 KV
= 5 4 3 2
g2 =f(Ex) y =0,683x -11,45x + 75,04x -238,6x +369,7x -222,3
y=0, o& nC kar x=E} og MV/cm
up = f (T) y = 7E-06x - 0,001x + 0,147x - 6,290x + 130,9x - 1058
y=U, o& V ko1 Xx=U} ce KV
— 5 4 3 2
u, =f(Ex) y =3,256x -54,54x +357,3x - 1136x + 1760x — 1058
y=U, o& V ko1 Xx=E oe MV/cm
Aq=f(Ty) y = 4E-05X
y=Aq og pC kot x=U, o8 KV
= 3,082
Aq=T(Ek) y = 0,120x
y=Aq og pC kat x=E} og MV/cm
Au=f(Ty) y = 8E-06x - 0,001x +0,151x - 6,471x + 134,7x - 1089
y=Au ot V ko1 X=U, oe KV
= 5 4 3 2
Au=f(E) y =3,335x -55,98x +367,2x - 1169x + 1811x - 1089
y=Au og V ko1 Xx=E ce MV/cm
i, =f (Ty) y = -1E-08x_+ 3E-06X - 0,000x +0,010x - 0,213x + 1,696
y=i; og A xon Xx=0\ oe KV
i, =f(Ex) y = -0,004x +0,085% -0,576x +1,861x - 2,866 + 1,696
y=i; og A ko X=E, oe MV/cm
i, =f(Ty) y = -TE-08x_ + 1E-05X - 0,001 + 0,042X - 0,779x + 5,503
y=i, og A xou Xx=U\ 6g KV
i, =f (Ey) y =-0,030x +0,459% - 2,700% + 7,678 - 10,48x + 5,503
y=i, o A xon Xx=E oe MV/cm
Ai = (Ty) y = -6E-08x_+ 1E-05X - 0,000 + 0,032 - 0,566x + 3,806
y=Ai o& A xon Xx=0, o KV
N = 5 4 3 2
Al =1 (Ex) y =-0,025x +0,373x -2,124x +5,817x -7,615x + 3,806
y=Ai o& A kot x=E, oe MV/cm
Ugy = T (T) y =0,326x + 14,76
y=u,, o€ KV ko1 x=Uy e KV
U = f (Bx) y = 4,384x+ 14,76
y=U,, oe KV ka1 Xx=F og MV/cm
AW, = (Ugy) y = 0,000% - 0,036X + 2,405X - 77,95X + 1232x - 7634
y=AWe c¢ eV ka1 X= U, o KV
AW, = f (E.) y = 2,864x - 73,52X + 730 - 3520 + 8283 - 7634
y=AWe cg eV ko1 x= E,, o MV/cm
—~ 6 5 4 3 2
AW, =T (Uk) | y=9E-07x -0,000x +0,021x -1,172x + 34,45x -528,1x +

3297

y=AWe ce¢ eV ka1 Xx=U, og KV
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KpouoTtikeg
TAOELC
BeTIkNg
TIOALKOTNTAG
+10/200 ps
yLoL TTaX oG
Sokiuiou
d=1mm.

AW, = (B | y=5047x -94,00x +716,2x - 2846x + 6225x - 7098 + 3297
y=AWe c¢ eV ko Xx=E, oe MV/cm
—~ 6 5 4 3 2
Wy =f(Ux) |y=4E-09x - 1E-06x +0,000x - 0,006x +0,192x - 3,223x +
21,98
y=W; cg pW ka1 x=0 6 KV
= [ 5 4 3 2
Wi =f(Ex) |y=0,021x -0,419x +3,405x -14,61x +34,79x -43,32x +
21,98
y=W; & uW kou Xx=E|, oe MV/cm
Wi =T (Uy) y = 9E-06X - 0,001x +0,062x - 1,588x + 20,09x - 100,7
y=W; og pW ko1 X= U, og KV
W, = f (En) y =0,126x - 2,458 + 18,88 - 71,76X + 135x - 100,7
y=W; oe uW ko X= E,, 6 MV/cm
— 5 4 3 2
W, =1 (Uy) y = 4E-05x -0,009x +0,781x - 32,73x + 666,3x — 5264
y=W, ce pW ka1 x=0 o8 KV
W, = f (Ey) y = 18,31 - 296,5x + 1896 - 5913% + 8956x - 5264
y=W, e uW kou Xx=E|, oe MV/cm
W, = f (U ) y =-0,002x +0,266X - 13,16 +311,3x - 3492x + 14581
y=W, g pW ko X= U, e KV
W, = f (Es) y = -28,37x +543,7x -3996X +14062X - 23471x + 14581
y=W, ce uW ko1 X= E,, 6 MV/cm
—~ 5 1 3 2
AW =1 (Uy) y = 4E-05x - 0,009x + 0,781x - 32,76X + 667x - 5269
y=AW cg pW ka1 x=U, o8 KV
= 5 1 3 2
AW =1 ( Ex) y =18,33x -296,7x + 1898x - 5919x + 8965x - 5269
y=AW cg pW ka1 Xx=E; og MV/cm
AW = f (Ugy ) y =-0,002x +0,267x - 13,23x +312,9x - 3512,x + 14682
y=AW cg pW kot X= U, oe KV
AW =f(E.) | y=-2850x +546,1x -4015x + 14134x - 23606x + 14682
y=AW ce uW ko1 x= E;, e MV/cm
Ne = f (Ux) y=0,01x -2,251x + 198,5% - 8494x + 17691 - LE+06
y=Ne ot dic n\. ka1 Xx=U, o8 KV
= 5 4 3 2
Ne =f ( Ex) y =4378,X - 73476x + 48206x - 2E+06X + 2E+06x - 1E+06
y=Ne ce d1c n\. kou X=E, o MV/cm
5 4 3 2
Ne =T (Ugy ) y =0,548x - 94,61x + 6314X - 20462x + 3E+06X - 2E+07
y=Ne cg 1 nA. kot X= U, og KV
5 4 3 2
Ne = f (Eq) y = 7520X - 19300x + 2E+06X - 9E+06X + 2E+07x - 2E+07
y=Ne og d1¢ nA. ko1 X= E,, o MV/cm
6 5 4 3 2
Na=f(Ux) |y=4E-05x -0,009x +0,949x -49,04x + 1401x - 21078x +
13083
y=Na ko1 x=0 ce KV
= [ 5 4 3 2
Na=f(Ex) |y=2350x -4221x +30986x - 11908X + 25326x - 28330X +

13083
y=Na kar x=E} oe MV/cm
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KpouoTtikeg
TAOELC
BeTIkNg
TIOALKOTNTAG
+10/200 ps
yLoL TTaX oG
Sokiuiou
d=1mm.

- 5 4 3 2
Na=f (Ug) y=0,128x - 18,01x +1003X - 27732X + 38034x - 2E+06
y=Na ka1 X= Ug, oe KV
_ 5 4 3 2
Na=f (Ex) y = 1762X - 36755X + 30455x - 1E+06X + 3E+06X - 2E+06

y=Na kat X= E;, o MV/cm

Iivaxog 3.1-1: O mopardve mwivakog mepiEyel T aVoLVTIKES UoONUOTIKES
EKPPATELS VIO OAES TIC YPOPIKES TOPOATTATELS THGS evoTnTaS 3.1
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3.2 Kpovotikéc tacerc 10/200 us apvnTikne ToAMKOTNTOC Y0
TaYoc doKIniov d=1mm

2y evomnta avtn , pe Paomn to otoryeio Tov mvakmv 2.5.2-1 £og kot
2.5.2-3, Ba kotackevdcovpe Tic 30 opaKTNPIOTIKEG TOV avapEPOnKY
omv mponyobvuevn evotnta 2.5 To doxipo €yet méyog d=1mm ko
Katomoveital pe kpovoTikés tdoelg 10/200 us apvnTikng moMKOTNTOS.

210 T€AOC TNG EVOTNTOG TOPATIOETOL EMIONG TIVOKOS TTOL TEPLEYEL TIC
OVOADTIKES LOOMULOTIKEG EKQPPAGELS ,TOV GLVOEOLV TOL YOPAKTPIOTIKE,
HEYEOM TV YPOPIKAOV TOPACTACEWV.
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~ A~

EK E = f (UK)
[MV/cm]

5,0
as /l
4,0

3,5

3,0 /
2,5

2,0 A

1,5
1,0
0,5
0,0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65
0, [KV]

Tyua 3.2-1 1 Xopoxmprotikn Ex = f (Ux) yia o dokipo << mavitng — povetud
AGOL >> VTG OVOLLOLOYEVOLG NAEKTPIKOV TEGTIOV VIO KPOLGTIKES TAGELS
10 /200 ps apyntikng ToAMKOTNTOS Yl Thyog dokiuiov d = Imm.
Uy : péytom) T g KPOLGTIKAC TAONC
Ek : péytom i tng medloknic évraong

E., E., =f (U,)
[MV/cm]

6,5
6,0 ‘)
5,5

5,0

4,5

4,0

3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
Uy [KV]

Yynua 3.2-2 1 Xapoxtnpotiky] Eg = (Ugy) yio 1o dokipo << mavitng - povetikd
AGOL>> €VTOC OVOLOLOYEVOLG NAEKTPIKOV TTESIOV VIO KPOLGTIKEG
taoelg 10/200 us apyntikng ToAKOTNTOS Yo Thyog dokuiov d = Imm.
Uy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNS KATA TNV Evapén TV
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV
Eev : oTtypaio tipn Tov nAektpikod mediov Tov avTioToryEl TNV Ugy
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ty[ps]
18
16
14
12
10

O N B O

t=f(Uc, B
T T T T T 1 OK[KV]
0 10 20 30 40 50 60
T T T T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,3MV/cm]

o= T mn=fE)

Tyua 3.2-3 : Xopoxmpiotikn ty = f (Uk, Ex) yua 10 Sokipo << mavitng - povetikd

AGOL>> €vTOG AVOLOI0YEVODE NAEKTPIKOD TEGIOV VIO KPOLGTIKEG
taoelg 10/200 ps apyntikng ToMkoTTog Yo mhyog doxiov d = 1mm.
Uy : péylom T tg KPOLGTIKAC TAoNG

Ek : péyiom i tng mediokng évraong

t1 : xpOVOG EVaPENG TOV HEPIKDV EKKEVAOCEMV

t; [ng]
18
16
14
12
10

oON B O

tl = f (usv’ Esv)

\

\

Un[KV]
10 20 30 0

0,0

T T T T T T T T T T 1 E

&v
o5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60MV/icm]

.I'.=__,Ir(!.!n'} .I;=I(En‘}

Yynua 3.2-4 :© Xapoxmpotikn t; = f (Ugy , Eey) Y10 0 dokipno << mavitng - povetiko

AGOL>> evTOC OVOIOLOYEVOLG NAEKTPIKOD TTEGIOV VIO KPOLOTIKES
taoelg 10/200 ps apynrtikng ToMkoTTog Yo mhyog dokiov d = 1mm.
Ugy : OTUYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV évapén TV
UEPIKDV EKKEVMDOEWMY

Ee : oTtypiaio TiUn Tov NAEKTPIKOD TEGTIOL TOV OVTICTOLYEL TNV Ugy

t1 : pOVOG EVOPENC TOV HEPIKADV EKKEVDGEMV
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90
80
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50
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t, [us]

10 20 30 40 50 60  UdkV

0,0

E
05 10 15 20 25 30 35 40 45 py/em]

®i=f(U) M= f(E)

Tyua 3.2-5 : Xopoxmprotikni t, = f (Ux, Ex) yua o Sokipo << mavitng - povetikd

AGOL>> evTOC OVOOLOYEVOLG NAEKTPIKOD TTEGIOV VIO KPOLGTIKES
taoelg 10/200 us apvnTiknig TOAKOTNTOG Yo Thyog dokipiov d = Imm.
Uk : péytotn Ty g KpouosTikng Taong

Ek : péytom i tng medloknig évraong

t2 : xpOVOC TEPALOONC TV HEPIKDV EKKEVDTEMV

to[ps]
90
80
70
60
50
40
30
20
10

t2=f(usv9Esv)
0 10 20 30 40 UnlKV]
ES\’
00 05 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 6Guyicm|

@iz flus) Mtz f(Ez)

Yynua 3.2-6 : Xapoxtnpotikh to = f (Ugy , Eey) Y10 10 dokipno << mavitng - povetiko

AGOL>> €vTOG VOLOIOYEVODE NAEKTPIKOD TEGIOV VIO KPOLGTIKEG
taoelg 10/200 us apvnTiKng TOAKOTNTOG Yo Thyog dokipiov d = Imm.
Ugy : OTLYILOAO TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG Katd TNV Evapén TV
LEPIKDV EKKEVDCEWDV

E.y : otrypiaio Tipn] Tov nAEKTPIKOL TEGIOV OV AVTIOTOLYEL GTNV Uy

t2 1 xpOVOC TEPALOONC TOV LEPIKAOV EKKEVADGEDV
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At[pg]
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20
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K
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 4,5[MV/cm]

QA = f ()

2,5 3,0
Wi = F(E:)

3,5 4,0

Tyua 3.2-7 : Xopoxmprotikny At = f (Uk, Ex) v 1o Sokipo << movitng -
HOVOTIKO AAOL >> €VTOC OVOLOL0YEVOVG NAEKTPIKOD Ttediov VIO
KpovoTikéS Thoelg 10/200 ps apvnTikig TOAMKOTNTOS Yo ThX0g
doxiiov d =1mm.
Uk : péytom Tyn mg KpOLGTIKAG TAONC
Ek : péyiom i tng mediokng évraong
At =15 - 1 JbpKELD TOV PUEPIKDV EKKEVHDCEDV

At[pg]
80
70
60
50
40
30
20
10

0 : : : .
20 30 a0 UstKV]

r T T T T T T T T T T T 1 E
00 05 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60pyicm|
®Ar=fiun) BAt=f(En)

At=1(U,E,,)

Yynua 3.2-8 : Xapoktnprotiky At =f (Ug , Eey) Y10 10 dokipno << mavitng -
HOVOTIKO AAdL >> €VTOC OVOLOL0YEVOVG NAEKTPIKOD Ttediov Lo
KkpovoTikés tdoelg 10/200 ps apynTikng moAKOTNTAG Y1 ThX0g
doxiuiov d =1mm.
Ugy : OTUYHLOHOL T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KT TNV évapén TV
LEPIKDV EKKEVDCEWDV
Ee : oTtypiaio TiUn Tov NAEKTPIKOD TEGIOL TOV OVTICTOLYEL TNV Ugy
At =15 - t1: dldpKELN TOV PEPIKDV EKKEVOCEWV
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d:[nC]
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& a:= T MWag= F(ED

Typa 3.2-9 : Xopoxmprotikn o1 = T (Uk, Ex ) y1a 1o Sokijo << movitng - povotikd

AGOL>> €vTOG VOLOIOYEVODE NAEKTPIKOD TEGTOV VIO KPOLGTIKEG
taoelg 10/200 us apvnTiKng TOAKOTNTOG Yo Thyog dokipiov d = Imm.
Uk : péytotn Ty e KpouosTikig Taong

Ek : péytom i g medloknig évraong

01: oTIyHoio Ty Tov eoptiov otov Cpy Kotd TV Evapén TV HEPIKMV
EKKEVDOEMV

uy[V] u,=f(U,E,)
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5 [o—F
0,0 T T T T T ~
U, [KV]
0 10 20 30 40 50
r T T T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5[MV/cm]
O =T Mw=f(E)

Typa 3.2-10 : Xopaxtpotiky Us = F (Uk, Ex) v to Sokipo << mavitng-

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOUO10YEVOLG NAEKTPIKOD TEdIOV LITO
KpovoTikég tdoelg 10/200 us apvnTikng ToAMKOTNTOGS Yol TéYOG
dokiuiov d = 1mm.

Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg

Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong

Up: ottypodo Ty g Un KATA TV EVopEN TOV LEPIKMV EKKEVAOCEWDV
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e q,=f (0, Ey)
12
10 /-
8
6
4
’ I—.——-I/',
O T T T T T T T T T T T 1
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 UK[KV]
r T T T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5[MV/cm]
em=7TU) Magp=fE)

Tyua 3.2-11 1 Xapaxtpiotiky o2 = f (Uk, Ex ) y1o 1o Soxipo << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vd
KpovoTikéS Tdoelg 10/200 pus apvnTikng TOAKOTNTOG Yo TéYOG
dokiuiov d = 1mm.
Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC
Ex : péyiom Tipn g medlakig évraong
g2 : oTrypaio T Tov eoptiov otov Cp KOTA TO TEPOS TOV LEPIKADV

EKKEVIOGEMV
UZ[V] u2:f(UK’EK)
>0 /D
40
30
20
10 —~—
0 T T T T T 1 ~
U JKV]
0 10 20 30 40 50 60
r T T T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5[MV/cm]
®yu= ;) M= F(E

Tyqua 3.2-12 1 Xapaktnpiotiky Uz = g2 / Cm = f (Uk, Ex) yio To Soxipo << mavitng-
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV TTediov vd
KpovoTikéS Tdoelg 10/200 pus apvnTikng TOAKOTNTOG Yo Ty OG
dokiuiov d = 1mm.
Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom Tiun g nedlakig éviaong
Uz : ottypado Ty TG Uy KaTd T0 TEPOS TOV LEPIKAOV EKKEVADGEMV
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Aq [pC] Aq =f (UK ) EK)
10
9 74
8
7 /
6
: //
4
3
2 -
1 I—I——-l"‘./
O T T T T T 1 ~
0 10 20 30 40 50 60 Ui [KVI
I T T T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4'5[MV/cm]
*rg=fTx) Wag- p(Ey
Typa 3.2-13 : Xopaxmpotikny Aq = (Uk, Ex) yia to Sokipo << mavitng -
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOUO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég téoelg 10/200 ps apvnTikng moAMKOTNTOGS Yol TéYOG
dokiuiov d = 1mm.
Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg
Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong
AQ = 02 - 01: petafoin eoptiov otov Cpy KT TN S1APKELD TOV
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV
Au[KV] Au=f(U_E,)
50
40
30
20
10
0 T T T T T 1 UK[KV]
0 10 20 30 40 50 60
r T T T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5[M viem]
®ru=7 0 MAu=f(E)
Tyqua 3.2-14 : Xopaxmpiotikny Au = f (Ux, Ex) yia to Sokipo << mavitng -

LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikéS Tdoelg 10/200 pus apvnTikng TOAKOTNTOG Yo TéYOG
dokiuiov d = 1mm.

Uk : péytomn Tyun g KpouoTikig Téomg

Ex : péyiom Tipn g medlakig £vraong

AU = U3 - Uz: peTaPoAN] TG Uny KaTd T S18pKELN TOV LEPIKOV
EKKEVOGEMV
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iy[A] i,=f (0, E)
0,12
0,10 /
0,08
0,06
0,04

0,02

0,00 T L T T T 1
0 10 20 30 40 50 60

r T T T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 [MV/cm]

®i= U M= F(ED

O, [KV]

Tyua 3.2-15 1 Xopakmpiotiky iz = f (Uk, Ex ) y1a 1o Sokipio << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikéS Tdoelg 10/200 pus apvnTikng TOAKOTNTOG Yo TéYOG
dokiuiov d = 1mm.
Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg
Ex : péyiom Tipn g medlakig évraong
I1: otrypaio T tov pevpatog otov Ch katd v évapén tov
LEPIKDV EKKEVIDGEMV

i, [A] i,=f(0,,E)
0,14

0,12 ) »

0,10
0,08 [
0,06
0,04
0,02
0,00 : : : : :

0 10 20 30 40 50

. : : : : : : : : LB,

0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5[MV/cm]

®i= Ty Wi=f(E)

" U [KV]
60

Tyua 3.2-16 : Xapaktpotiky iz = f (Uk, Ex) yio to Sokipo << mavitng -
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG 0VOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég téoelg 10/200 us apvnTikng ToMKOTNTOGS Yol TéYOG
dokiuiov d = 1mm.
Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg
Ex : péyiom Tipn g medlakig £vraong
I2: otrypaio T Tov pevpatog 6tov Ch Katd 10 TEPOS TMV LEPIKDOV
EKKEVOGEMV
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Ai[A]
0,16

Ai=f(0, , E)

0,14
0,12

0,10

0,08

0,06

\

0,04
0,02

0,00

0,0

10 20 30 40 50 60

0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
®ai=yTy Wai= F(ED

Uk[K V]

Ex
45 [(MV/em]

Zynuo

3.2-17 : Xopoxmpotikn Ai = Aq/ At = f (U, Ex) yu 10 Sokipio << mavitng
- LOVOTIKO AGSL >> €VTOG OVOLLO10YEVODG NAEKTPIKOD TESTIOL VT
KpovoTikég téoelg 10/200 ps apvnTikng moAMKOTNTOGS Yol TéYOG
dokiuiov d = 1mm.

Uk : péy1otn Tyun g KPOusTIKAG TAONC

Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong

Al =iy - i1: petapoin pedporog otov Cp KoTd TN S1GpKELR TOV
HEPIKDV EKKEVDGEMV

U [KV] U, =t (0, B

50

40

30

20

10

0 - - - - - -
0 10 20 30 40 50 co UKV
. ; . . : : : : : e
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5[MV/cm]
®un=f(0) Wun=f(E)
Tyua 3.2-18 : Xapaktnpiotiki Ug, = T (Tk, Ex ) y1a to Sokipo << mavitng -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOUO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég téoelg 10/200 us apvnTikng ToAMKOTNTAGS Yol TéYOG
dokiuiov d = 1mm.

Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg

Ex : péyiom Tipn g medlakig évraong

Ugy : OTLYHLOAOL TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG KaTd TNV Evapén Twv
LEPIKDV EKKEVIDGEMV
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AWeleV] AWe=f(u,,,E,,)
25
20
15
10
5
O T T T
Ug[KV]
0 10 20 30 0
r T T T T T 1 Esv
0 1 2 3 4 5 6 [MV/cm]
QAW e = flus) B AFs=f(En)

Yynua 3.2-19 : Xapaktnpiotiki) AWe = 0,5 -Au = f (Ugy , Eey) Y100 TO dokipio <<
TOVITNG - LOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOILOL0YEVOVS NAEKTPIKOV TESIOV
vtd kpovoTikéG tdoelg 10/200 us apvnTikng ToMKOTNTAG Y10l TG
dokiuiov d = 1mm.

Ugy : OTIYHLOMO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV

E.y : ottypiaio Tipm tov nAektpikod mediov mov avTloToLEl GTNV Ugy
AW : evépyelo TV EAeDBEP®V NAEKTPOVI®OV KATA TO TEPOS TOV
LEPIKDV EKKEVIDGEMV

AWe[ev] AWe=f(0_E,)
25
20
15
10
5 e
0 T T T T T 1 UK[KV]
0 10 20 30 40 50 60
r T T T T T T T T 1 EK
00 05 1,0 15 20 25 30 35 40  45MVicm]
@ ame=ri) W AFe=s(E)

Tyua 3.2-20 : Xopaktpotiky AW, = f (U, Ex ) y1a to Sokipo << mavitg -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV TTediov vd
KpovoTikég téoelg 10/200 us apvnTikng ToAMKOTNTOGS Yol TéYOG
dokiuiov d = 1mm.
Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong
AW, : evépyeln Tov eAedBepmv NAEKTPOVI®OV KATA TO TEPAS TV
HEPIKDV EKKEVDGEMV
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W,[nW] w,=f(U_E,)
0,6
0,5
0,3
0,2 y 4
01 e
0,0 : H"./., : : .
0 10 20 30 40 50 60 UdKV]
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5[M Sfcm]
O =T W\F:=7f(E)
Tyua 3.2-21 : Xopaktpotiky Wi = f (U, Ex ) y1a o Sokipio << mavitg -
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOUO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég téoelg 10/200 pus apvnTikng moAMkOTNTAG Y10 YOG
dokiuiov d = 1mm.
Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg
Ex : péyiom Tipn g medlokig £vraong
Wi : otypiaio Ty g evépyetag otov Cp katd v évapén tov
LEPIKDV EKKEVIDGEMV
W, [pW] W=f(u,y,.E.y)
0,6
0,5
0,4 %
0,3
0,2 »
01 .:.—F?I/‘
0,0 T T )
u,[KV]
0 10 20 30 40
0 1 2 3 4 5 6[MV/cm]
OF = flun) MW= s(En)
Yynupa 3.2-22 1 Xapaktnpiotiky Wi =T (Ugy , Eey) Y10 10 dokipo << mavitng -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég téoelg 10/200 pus apvnTikng moAMKOTNTAG Y10 TAYO0G
dokiuiov d = 1mm.

Ugy © OTLYHLOAOL TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG KaTd TNV Evapén Twv
LEPIKDV EKKEVIDGEMV

E.y : otiypiaio Tipm tov nAekTpikod mediov mov avTioTolyEl GTNV Ugy
Wi : otiypiaio Ty g evépyetag otov Cp katd v évapén tov
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV
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Wo[nW]
250

Wo=f(U,.E,)

200

150

100

50

T . . i T T

0KV
10 20 30 40 50 60

0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

EK
43[MV/em]
—— 1= f(L7) =M=F 1= f(E:)

Tyua 3.2-23 : Xapaktpiotiky Wo = f (U, Ex ) y1a o Sokipiio << movitng -
HOVOTIKO AAdL >> €VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikéS Tdoelg 10/200 pus apvnTikng TOAKOTNTOG Yo TéYOG
dokiuiov d = 1mm.
Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg
Ex : péyiom Tipn g medlokig £vraong
W5 : otiypaio Ty g evépyetag otov Crp KOTd TO TEPOG TMV
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV
W[uW] szf(usv’Eav)
250
200
150
100
50
0 T H T 1
UK V]
0 10 20 30 40
r T T T T T 1 Eﬂ
0 1 2 3 4 6
STz f(un) —=TF 3= f(Ee) [MV/em]
Yynua 3.2-24 : Xapaktpiotiky Wo =T (Ugy , Eey) Y10 T0 dokipo << mavitng -

LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikéS Tdoelg 10/200 pus apvnTikng TOAKOTNTOG Yo TéYOG
dokiuiov d = 1mm.

Ugy : OTLYHLOAOL TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG KaTd TNV Evapén Twv
HEPIKDV EKKEVDGEMV

Eev : oTtypaio tipn Tov nAekTpikod mediov Tov avTioToryEl TNV Ugy
W5 @ otiypaio Ty g evépyetag otov Cp KOTA TO TEPAS TOV
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV

62




AW[pW] AW=f(0,.E,)
250
200
150
100
50
O T . . 4. T T 1 -
U, [KV]
0 10 20 30 40 50 60
E,
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 [MV/em]
== = fn) =AW = F(ED
Tyua 3.2-25 : Xopaktmpiotiky AW = f (U, Ex ) y1a o Sokipio << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikéS Tdoelg 10/200 pus apvnTikng TOAKOTNTOG Yo TéYOG
dokiuiov d = 1mm.
Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg
Ex : péyiom Tipn g medlokig £vraong
AW =W, - W;: petafoin evépyetag otov Cpp KaTd T S10PKELD TOV
LEPIKDV EKKEVIDGEMV
AW[pW] AW=f(u,,,E,,)
250
200
150
100
50
0 T H T 1
U, [KV]
0 10 20 30 40
r T T T T T 1 Esv
0 1 2 3 4 5 6[MV/cm]
= AF = flun) g AW = f(En)
Yynua 3.2-26 : Xapaktnpiotiky AW = f (Ug , Eey) y10 10 dokipo << movitng

LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Tediov vd
KpoLvoTiKES Tdoelg 10/200uS  apvnTIKNG TOAIKOTNTOG Yo TTéYOG

dokiuiov d = 1mm.

Uy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV

HEPIKDV EKKEVDCEMV

Eev : oTtypaio Tipn Tov nAekTpikod mediov Tov avTIoTOrKEl OTNV Uy
AW =W, - Wi: petafoin evépyestog otov Cp, kKatd ) didpkeio Tmv

HEPIKDV EKKEVDGEMV
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N[81g n] N=f(0
70000
60000 ,/.
50000
40000
30000
20000
10000 /./
0 T T T T T )
0 10 20 30 40 50 60

r T T T T T T T T 1 a

E

® Ne= fn) Mye= f(E)

0,[kv]

00 05 10 15 20 25 30 35 40  45[Mv/em]

Tyua 3.2-27 : Xapaxmpiotikr Ne = f (U, Ex ) y1a 1o Sokipio << mavitng -
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOD TESIOV LTTO
KpovoTikéS Tdoelg 10/200 pus apvnTikng TOAKOTNTOG Yo TéYOG
dokiuiov d =1mm.
Uk : péytomn Tyum g KpouosTikig Téomg
Ex : péyiom Tipn g medlokig £vraong
Ne : ap1Opog erevBepv niekTpovioy

Ne[ow ni] Ne =f (uav’Esv)
70000
60000

44
50000 /
40000 /
30000 /
20000 ’

10000 l—-l——I’/

ONe= flun) B Ne= f(Ex)

0 T T T 1
Ugy[KV]
0 10 20 30 0
r T T T T T 1 ESV
0 1 2 3 4 5 6 [MV/cm]

Yynua 3.2-28 : Xapaktnpiotik Ne=f (U , Eey) Yo To doxipio << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV TTediov VIO
KpovoTikéS tdoelg 10/200 us apvnTikng TOMKOTNTOG Yol TAYOG
dokiuiov d = 1mm.
Ugy : OTLYHLOAOL TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG KaTd TNV Evapén Twv
HEPIKDV EKKEVDGEMV
Eev : oTtypaio Tipn Tov nAekTpikod mediov Tov avTIoTOrKEl OTNV Uy
Ne : ap1Opog erevBepv nAekTpovioy
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Na Na=f(U_E,)
800
700 !)
600 /
o _
400
300 /.’..AI/.V
200
100 v
0 T T T T T UK[KV]
0 10 20 30 40 50 0
r T T T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 [MV/cm]
ON==F(Ui) MNz=f(E)
Tyua 3.2-29 : Xopaxmpiotikiy Na = f (U, Ex ) 1o 1o doxipto << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV TTediov LVTTo
KpovoTikéS Tdoelg 10/200 pus apvnTikng TOAKOTNTOG Yo YOG
dokiuiov d = 1mm.
Uk : péy1om TIun ™G KPOLGTIKHG TAONG
Ex : péylom Tiun g nedlakig éviaong
Na : péyrotog apBpdg aAUdTOV SVVOUTKOD
Na Na=f(U,.E,,)
800
700 /,
600
400
300 /._er}
200
100 {
° ' ' ' U, [KV]
0 10 20 30 0
r T T T T T 1 E&w
0 1 2 3 4 5 6 [MV/cm]
® No= flur) MNa=f(Er)
Yynua 3.2-30 : Xapaktnpiotik) Na =T (U , Ee) yo To doxipto << mavitng -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TESIOV LTTO
KpovoTikég tdoelg 10/200 pus apvnTikng moAMKOTNTAG Y10 TAYO0G
dokiuiov d = 1mm.

Uy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV

E.v : ottypiaio Tipm tov nAekTpikod mediov mov avTioTolyEl 6TV Ugy
Na: pnéyrotog apfuog aipdtov dvvapkod
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KpouoTtikeg
TAOELC
OPVNTIKNG
TIOALKOTNTAG
-10/200 ps
yLoL TTaX oG
Sokiuiou
d=1mm.

Ek:f(ﬁk)

y =0,074x
y=E\ oe MV/cm ko x=0, og KV

E.=f (uev) y =0,148x
y=E., oe MV/cm ko X=U,, cg KV
t, = (Oy) y = 3E-05X - 0,005x + 0,348X - 9,981x + 113,
y=t; o& ps ka1 X=U\ oe KV
t, = f (Ex) y=0,981x - 12,08% +62,94x - 134,1x + 113,9
y=t; o& us kat x=Ey og MV/cm
ty = f (Us) y = 0,000 - 0,045x +2,113X - 42,79x + 330,4
y=t; og uSs ka1 X= U, oe KV
4 3 2
t; = f (Ex) y=0,751x - 13,93x + 95,43 - 287,5x + 330,4
y=t; ce us ko X= E,, o MV/cm
—~ 5 4 3 2
to =1 (Ug) y = 3E-06x - 0,000x +0,058x -2,408x +48,17x - 341,9
y=t, o us ka1 Xx=0, oe KV
— 6 5 4 3 2
to=f(Ex) y=-1,257x +23,85X - 1854x + 755,5X - 1695x + 1986 -
915,8
y=t, o& us kat x=Ey og MV/cm
to = f (Ue) y = -2E-05x_ +0,003x - 0,236% + 9,037 - 192,2X + 2153x -
9897
y=t, 6€ US ka1 X= Uy, oe KV
[ 5 4 3 2
t=f (Es) y=-1,7x +44,59x - 4816X +2743X - 8681X + 14474x - 9897
y=t, o€ pus kou X= E,, o MV/cm
At= f(Ty) y = 6E-06X - 0,001x + 0,100x - 4,447 + 88,50 - 664.9
y=At g ps xon Xx=U, o KV
= 6 5 4 3 2
At= T(Ex) |y=-2148x +41,04x -320,8x +1312x -2956X + 3477x - 1645
y=At o¢ ps ka1 X=E, ce MV/cm
At = (Uy) y =-0,001X +0,128X - 5,862X + 116,2x - 825,2
y=At cg ps kot X= U, og KV
At=Tf (Eq) y = 1,089 - 2555X +237,6x - 1087x +2452x - 2154
y=At og us ka1 X= E;, oe MV/cm
qu=f(0¢) |y=-4E-00x +8E-07x - 8E-05X +0,003x - 0,004x + 1,242 -
6,515
y=0; o& pC kar x=U, og KV
— 6 5 4 3 2
01 =f(Ex) y =-0,022x +0,371x -2,537x +8,925x -17,01x + 16,69x -
6,515
y=Q1 o€ ps kou X=E} oe MV/cm
ur= f(Oc) |y=-2E-08x +4E-06x -0,000% +0,017X - 0,448x + 5914 -

31,02
y=u; o& V ka1 Xx=U\ og KV
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KpouoTtikeg
TAOELC
OPVNTIKNG
TIOALKOTNTAG
-10/200 ps
yLoL TTaX oG
Sokiuiou
d=1mm.

ur= f(Ex) |y=-0104x +1,771x - 12,08x +42,50x - 81,03 + 79,49x -
31,02
y=u; o& V xou Xx=E, oe MV/cm
— 5 4 3 2
g2 =1 (Uyx) y = -6E-07x + 1E-04x -0,006x + 0,208x - 3,356x + 22,11
y=Q, o& pC kar x=U, og KV
92 = (Ex) y=-0,252x +3,219% - 15,67x +37,72x - 45,11x + 22,11
y=0, o¢ uC xar Xx=E oe MV/cm
Uz = f (Ti) y = -3E-06x_+ 0,000 - 0,030 + 0,994 - 15,98x + 105,3
y=U, o& V ka1 Xx=U\ og KV
up = (Ex) y=-1,190x +1533x - 74,63x +179,6x - 214,8x + 105,3
y=U, o& V ko1 Xx=E, oe MV/cm
Aq=f(Ty) y = -5E-07x_ + 9E-05x - 0,005X + 0,180 - 2,855x + 18,58
y=Aq og pC ka1 Xx=U, og KV
— 5 4 3 2
Aq=f (Ex) y =-0,230x +2,905x - 13,87 +32,68x - 38,37x + 18,58
y=Aq c¢ pC ko Xx=E og MV/cm
Au=f(Ty) y = -3E-06x_+ 0,000 - 0,027% + 0,861x - 13,50x + 88,49
y=Au ot V ko1 X=U, o KV
= 5 1 3 2
Au =T (Ex) y=-1,099x +13,83x - 66,04x + 155,6x - 182,7x + 88,49
y=Au og V ko1 Xx=E, oe MV/cm
i, =f(Ty) y = 6E-08X - 8E-06X + 0,000% - 0,008 + 0,062
y=i; og A xou Xx=U\ 6g KV
i, =f(Ex) y =0,002x - 0,019 +0,073x - 0,111 + 0,062
y=i; o A xon Xx=E, oe MV/cm
N ~ 5 4 3 2
o ="f(Ug) y = -4E-09x + BE-07x - 4E-05x + 0,001x - 0,029x + 0,272
y=i, og A xon Xx=U\ oe KV
i, =f (Ex) y = -0,001x +0,019% -0,093x +0,256x - 0,395 + 0,272
y=i, o A xon Xx=E, oe MV/cm
Ai=f(Tx) |y=2E-10x - 6E-08x +8E-06x - 0,000x + 0,016 - 0,295x +
2,192
y=Ai o& A ka1 Xx=U, 6e KV
= 6 5 1 3 2
Ai=f(Ex) |y=0,001x -0,028x +0,253x -1,169x +2,977x -3,977x +
2,192
y=Ai og A xo1 Xx=E\, 6e MV/cm
Ugy = T (T)) y=-0,003X +0,834x +2,741
y=u,, o€ KV ko1 x=Uy e KV
— 5 4 3 2
Uy =T (Ex) y=0,022x -0,144x -0,196x +2,422x + 4,356x + 7,287

y=U,, o& KV o1 Xx=E oe MV/cm
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KpouoTtikeg
TAOELC
OPVNTIKNG
TIOALKOTNTAG
-10/200 ps
yLoL TTaX oG
Sokiuiou
d=1mm.

6 5 4 3 2
AWe =T (Usy) | y=-8E-06x +0,001x -0,085x +3,094x - 61,99X + 653,8X —
2832
y=AWe c¢ eV ka1 X= U, og KV
AW, =T (Eq) | y=-0,696x +17,21x - 175,1X +939,3x - 2800 + 4394x -
2832
y=AWe ot eV ko1 Xx= E,, oe MV/cm
=~ 6 5 4 3 2
AW, =T (Uy) | y=-1E-07x +3E-05x -0,002x +0,126x - 3,431x + 48,36x -
2734
y=AWe ot eV ka1 Xx=0 oe KV
AW, =f (E) | y=-0,696x +11,88x - 83,26x +306,3x - 619,9x + 650 -
2734
y=AWe ot eV ka1 Xx=E oe MV/cm
W, =f(0k) |y=-6E-00x +1E-06x - 0,000x +0,005x - 0,145x + 1,963 -
10,66
y=W, cg pW ka1 x=U o KV
Wiy =f(Ex) |y=-0,032x +0,556x -3,824x + 1359 - 26,35X + 26,39 -
10,66
y=W; & uW kou Xx=E|, oe MV/cm
Wi =f (Us ) y = -1E-06X + 0,000 - 0,008X + 0,167x - 1,147
y=W; cg pW ko X= U, e KV
Wy = f (Es) y =-0,002x +0,053x -0,385x + 1,125x - 1,147
- y=W, ga uW K(lk x= E,, 02 MV/cm ,
W, =f(Uy) |y=-3E-06x +0,000x -0,064x +3,093x -81,30x + 1110x -
6146
_ i y=\éV2 o€ uV\‘{ wou X=0 xoe KV i
W, =f(Ex) |y=-18,31x +308,2x -2108x + 7512x - 14689x + 14925x -
6146
y=W, ce pW ka1 Xx=E} 6g MV/cm
W, =f(Us) |y=-0,000x +0,027x - 1,893x +68,27x - 1365x + 14349 -
61950
y=W, g pW kot X= U, e KV
W, =f(E) |y=-1521x +3784x -3862x +20723x - 61653x + 96433 -
61950
- y=W, ga uW K(lk x= E,, 02 MV/cm ,
AW =1 (Uy) |y=-3E-06x +0,000x -0,064x +3,088x -81,16x + 1108x -
6136
_ i y:ASW o uVY Ko x=L73 « og KV i
AW = f (Ex) | y=-18.28x +307,7x - 2104x +7498x - 14663x + 14899x —
6136
y=AW cg pW ka1 Xx=E; og MV/cm
AW =f (U ) | y=-0,000x +0,027x - 1,888x + 68,10x - 1361x + 14312 -
61787
y=AW cg pW kot X= U, oe KV
AW =f (E) |y=-1518x +377,5x - 3853x + 20672x - 61497x + 96184x -

61787
y=AW ce uW ko1 x= E;, ce MV/cm
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KpouoTtikeg
TAOELC
OPVNTIKNG
TIOALKOTNTAG
-10/200 ps
yLoL TTaX oG
Sokiuiou
d=1mm.

Ne=f(0k) |y=-0000x +0,071x -6,696x +331,2x - 9007,x + 12695x -
71778
y=Ne ot d1c n\. kot Xx=U, g KV
= 5 1 3 2
Ne =f ( Ex) y =-1442x + 18161x - 86685x + 20427x - 23983x + 11615
y=Ne ce di1c n\. kou x=E, o MV/cm
6 5 4 3 2
Ne=f(Uy) |y=-0019x +3,295x -2253x +8124x - 16274 + 2E+06X -
7E+06
; y=N% o€ 01 nk;1 KO X= Ugy 3(58 KV ,
Ne=f(Es) |y=-1827x +45176x - 45970x + 2E+06X - 7TE+06X + 1E+07x -
TE+06
y=Ne og d1g nA. ko1 X= E,, o MV/cm
6 5 4 3 2
Na=f(Ux) |y=-4E-06x +0,000x -0,098x +5,406x -163,6x + 2587x -
16453
_ i 5y=Na Km4x=ﬁk o€ K3V i
Na=f(Ex) |y=-2148x +410,4x -3208,x + 13127x - 29567x + 34777x -
16453
i y=5Na Ko x4=Ek o€ lg\/IV/cm i
Ny =T (ug) y =-0,000x +0,041x -3,019x +117x - 2522x + 28656X -
13377
y=Na. ko1 X= U, o€ KV
Na=f(Es) |y=-21,21x +563,1x - 6160x +35532x - 11394 + 19257x -

13377
y=Na ka1 X= E;, o MV/cm

Iivoxag 3.2-1 : O maporcvw Tivokog TEPIEYEL TIG OVOADTIKES UOONUOTIKES

EKPPOOEIS VIO, OLES TIS YPOPIKES TOPATTATELS THS EVOTNTOS 3.2
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3.3 Kpovotikéc tacerc 10/200 us Oetikne woKOTNTOC Y10,
TAY0C 00KIHiov d=2mm

2y evomnta avtn , pe Paon ta otoryeio Tov mvakov 2.5.3-1 £og kot
2.5.3-3, Ba kotackevdcovpe Tic 30 YopaKTNPIOTIKEG TOV AvapEPONKY
otV Tpornyovpevn evotnta 2.5. To dokipto €yel mhyog d=2mm kot
Katomoveital pe kpovoTikég tdoetg 10/200 us Oetikng moAKOTNTOC.

210 T€A0G TNG EVOTNTOG TOPATIOETOL EMIONG TIVOKOS TTOL TEPLEYEL TIC
OVOADTIKES LOOMULOTIKEG EKQPPAGELS ,TOV GLVOEOLV TOL YOPAKTPIOTIKE,
LEYEOM TV YPOPIKAOV TOPACTACEWV.
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[M\IE/7cm] Bi= f (UK)
3,5
3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70
U, [KV]
Tyua 3.3-1 1 Xopoxmprotikny Ex = (Ux) yua o dokipo << mavitng — povetud
AGOL >> VTG OVOLOLOYEVOLG NAEKTPIKOV TEGTIOV VIO KPOLGTIKES TAGELS
10 /200 ps Oetikng moAkOTNTOG Yo TAyog dokipiov d = 2mm.
Uk : péytom) Tun g KPOLGTIKC TAONC
Ek : péyiom i g mediokng évraong
E,, Eo =1 (Uy)
[MV/cm]
4,5
4,0
3,5
3,0
s —
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
u,,[KV]
Yynua 3.3-2 1 Xapoxtnpotiky] Eg =T (Ugy) yioto dokipo << mavitng - povetikd

AGOL>> evTOC OVOIOLOYEVOLG NAEKTPIKOD TTEGIOV VIO KPOLGTIKES
taoelg 10/200 pus Oetikng moAkotnTog Yo mdyog dokipiov d = 2mm.
Ugy : OTUYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV évapén TV
LEPIKDV EKKEVDCEWDV

Ee : oTtypiaio Tipn Tov NAEKTPIKOD TEGIOL TOV OVTICTOLYEL TNV Ugy
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tylns] t,=f (0, .E)
25 \
20
15
10
5 N\%“_.—_.
o T T T T T T 1
0 10 20 30 40 50 60 70 U, [KV]
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 ) 2,5 3,0 3,5 EK
o= FTl:)  gr=JSE) [MV/cm]
Tyua 3.3-3 1 Xopoxmpiotikn ty = f (Uk, Ex) yua 10 Sokipo << mavitng - povetikd
AGOL>> evTOC OVOIOLOYEVOLG NAEKTPIKOD TTEGIOV VIO KPOLGTIKES
tacelg 10/200 ps Oetikng molkotnTog Yo mhyog dokpiov d = 2mm.
Uy : péylom T tg KPOLGTIKAC TAoNG
Ek : péyiom i tng mediokng évraong
t1 : xpOVOg EVaPENG TOV HEPIKDV EKKEVAOCEMV
ty[ng] t;=f Uy, Eg)
25
20
15
10
5
0 T T T T T T T T
u,, [KV]
0 5 10 15 20 25 30 35 40 5
I T T T T T T T T 1 Esv
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 [MV/cm]
& 1= Fflun) Bii={Es)
Yynua 3.3-4 1 Xoapokmprotikn t; = f (Ugy , Eey) Y10 0 dokipo << mavitng - povetiko

AGOL>> evTOC OVOIOLOYEVOLG NAEKTPIKOD TTEGIOV VIO KPOLGTIKES
tacelg 10/200 ps Oetikng molkotnTog Yo mhyog dokiov d = 2mm.
Ugy : OTUYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV évapén TV
UEPIKDV EKKEVMDOEWMY

Ee : oTtypiaio TiUn Tov NAEKTPIKOD TEGTIOL TOV OVTICTOLYEL TNV Ugy
t1 : pOVOG EVOPENC TOV HEPIKADV EKKEVDGEMV

72




tons] t,=f(0_E,)
80
70
60
50
40
30
20
10
0 ' ' ' ' ' ' O [KV]
0 10 20 30 40 50 60 70
. . . . . . . . E
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5[MV/cm]
®i:= (I Mtr=f(E)

Tyua 3.3-5 : Xopoxmprotkn tp = f (Ug, Ex) yua o Sokipo << mavitng - povetikd
AGOL>> evTOC OVOOLOYEVOLG NAEKTPIKOD TTEGIOV VIO KPOLGTIKES
taoelg 10/200 pus Oetikng moAkoTnTOg Yo mhyog dokipiov d = 2mm.
Uk : péytotn Ty g KpouosTikng Taong
Ek : péytom i tng medloknig évraong
t2 : xpOVOC TEPALOONC TV HEPIKDV EKKEVDTEMV

to[ns] t,=f (U, E,)
80
70 ,’7
60
50
40
30
20
10
0 T T T T T T T )
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 Usy [KV]
E
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 M V%m]
®i:=flur) W12=7(En)

Yynua 3.3-6 : Xapoxtnpotikh t; = f (Ugy , Eey) Y10 10 dokipno << mavitng - povetiko

AGOL>> €vTOG VOLOIOYEVODE NAEKTPIKOD TEGIOV VIO KPOLGTIKEG
taoelg 10/200 pus Oetikng moAkotnTOg Yo mhyog dokipiov d = 2mm.
Ugy : OTLYILOAO TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG Kot TNV Evapén TV
LEPIKDV EKKEVDCEWDV

E.y : ottypiaio Tipn] Tov nAEKTPIKOL TEGIOV TOV AVTIOTOLYEL GTNV Uy
t2 1 xpOVOC TEPALOONC TOV LEPIKAOV EKKEVADGEDV
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At[ps] At=f(U_E,)
70
60
50
40
30
20
10
0 - | | | - - OJKV]
0 10 20 30 40 50 60 70
. . . . . . . . E,
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 [MV/cm]
oMr=f(ly) mA=f(E)

Tyua 3.3-7 1 Xopoxmprotikn At = f (Ux, Ex) v 1o Soxipo << movitng -
HOVOTIKO AAdL >> €VTOG OVOLLOLOYEVOLG NAEKTPIKOV TTeEdion LITd
KkpovoTikés tdoelg 10/200 pus Betikng moAkoTnTag Yo méyog dokipiov
d=2mm.

Uk : péytom Tyn mg KpOLGTIKAG TAONC
Ek : péyiom i tng mediokng évraong
At =15 - t1: SLIPKELD TOV LEPIKADV EKKEVOGEDV
At[ps] At=f (U, E,)
70
60
50
40
30
20
10 /
0 ; ; ; ; ; ; ; ; .
0 5 10 15 20 25 30 35 40 a5 'KV
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 45, Co
' ' / / ' ' / ’ ’ [MV/em]
® At=flun) WA= f(En)

Yynua 3.3-8 : Xapoktprotikry At =T (Ug , Eey) Y10 10 dokipno << mavitng -
HOVOTIKO AAdL >> €VTOC OVOLOL0YEVOVG NAEKTPIKOD Ttediov Lo
KpovoTkéG Thoelg 10/200 ps Betikng moMkOTNTOG Y10, TAYO0S OOKIUIOV

d=2mm.

Ugy : OTLYILOLO TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG KaTd TNV Evapén TV
LEPIKDV EKKEVDCEWDV
E.y : otrypiaio Tipn] Tov nAEKTPIKOL TEGIOV OV AVTIGTOLYEL GTNV Uy
At =15 - t3: JbpKELD TOV PHEPIKDV EKKEVHDGEDV
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0,[nC] q;=f(Uc, EY

0,50

0,40 ”

0,30

0,20

0,10

0,00 T T T T T T T T T T T T T 1 ~

U, [KV]
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70
r T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 [MV/em]
Og:=fT:) Mag=fE)

Tyua 3.3-9 1 Xopoxmpiotikn 1 = f (Uk, Ex ) y1a 10 Sokijo << mavitng - povotikd

AGOL>> €vTOG VOLOIOYEVODE NAEKTPIKOD TEGIOV VIO KPOLGTIKEG
taoelg 10/200 pus Oetikng moAkotnTog Yo mdyog dokipiov d = 2mm.
Uk : péytom Tyn mg KpOLGTIKAG TAONC

Ek : péyiom i tng mediokng évraong

01: otiypuoio Tin Tov eoptiov otov Cpy Kotd TV Evapén TV HEPIKMV
EKKEVOGEMV

uy[V]
1,6

u;=f(UE)

1,4

7\

1,2

1,0
0,8

0,6

0,4

o

—
P:_—-——'

0,2
0,0

0, [KV]
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70

0,0

E
0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 &%kaw
@ w= (L) W w= FE)

Tyua 3.3-10 1 Xapaktpotiky Uy = F (Uk, Ex) yua o Sokipo << mavitng-

LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikés tdoelg 10/200 ps Betikng moAKOTNTOG Yo Y0 SoKIiov
d=2mm.

Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC

Ex : péylom Tiun g nedlakig éviaong

Up: ottypodo Ty g Un KATA TV EVapEN TOV LEPIKMV EKKEVOCEWDV
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Qu[nC] q,=f (U, Ey)

~

~

~

<

<

~

~

~

~

~

~

corrLrNNWWARPPULUIO
ouuouIououvuiouo 1o

~

UK V]
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70
r T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5[MV/em]

en=7T3 WMae=sE)

Tyua 3.3-11 1 Xapaxtpiotiky o2 = f (Uk, Ex ) y10 1o Soxipo << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV TTediov vtd
KpovoTikés tdoelg 10/200 ps Betikng ToAKOTNTOG Yo Y0 SoKIiov
d=2mm.
Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC
Ex : péyiom Tipn g medlakig évraong
g2 : oTrypaio T Tov eoptiov otov Cp KOTA TO TEPOS TOV LEPIKADV

EKKEVDOEMV
UZ[V] u2=f(0K’EK)
25
20
15 \\
10
; )\
0 T T T T T T T T T T T T T 1 ~
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 U"[KV]
I T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5[MV/cm]
@ = f{[:'.t} W= I(EA}

Tyua 3.3-12 : Xapaktpotiky Uy = f (Ux, Ex) yio to Soxipo << mavitnc-
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOUO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég tdoelg 10/200 ps Oetikng moAkdTNTOG Yo TOY0G SOKIUIOV
d=2mm.
Uk : péytomn Tyun g KpouoTikig Téomg
Ex : péyiom Tipn g medlakig évraong
Uz : ottypado Ty g Uy KaTd T0 TEPOS TOV LEPIKAOV EKKEVADGEMV
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AQ[uC] Aq = f (UK ) EK)
5,0
4,5
4,0
3,5
3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5
0'0 T T T T T T T T T T T T T 1 UK[KV]
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70
r T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5[M V/em]
oAg=7U:) MAg=f(E)
Typa 3.3-13 : Xopaxmpiotikny Aq = (Ux, Ex) yia to Sokipo << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOL0YEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikés tdoelg 10/200 ps Betikng moAKOTNTOG Yo Y0 SoKIiov
d=2mm.
Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC
Ex : péyiom Tipn g medlakig évraong
AQ = (2 - Q1 : petaPoin poptiov otov Cp, Katd TN S1dpKelo TV
HEPIKDV EKKEVDGEMV
Au[V] Au=f(0_E,)
20
18 /ﬁ\
16
\\
o 7 \\
10 \\
0 1\
;i 1|
4 L
2 .J
0 T T T T T T 1 ~
U [KV]
0 10 20 30 40 50 60 70
r T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5[MV/cm]
Cru=r @) Mau=sE
Typa 3.3-14 : Xopaxmpotikny Au = f (Ux, Ex) yia to Sokipo << mavitng -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég tdoelg 10/200 pus Oetikng moAkdTNTOG Yo TOY0G SOKIUIOV
d=2mm.

Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC

Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong

AU = Uy - Up: petafoin TG Um KOTA T O10PKELD TOV LEPIKMDY
EKKEVDOEMV
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i1 [A] i,=f0,,E,)
0,14
0,12 ”—
0,10
0,08
0,06
0,04
0,02
0,00 T T T T T T T T T T T T T .
U, [KV]
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 0
. ; ; ; ; ; ; e
0,0 0,5 1,0 15 2,0 2,5 3,0 3,5[MViem]
¢ it= f(Lk) Wi= f(E
Tyua 3.3-15 : Xopaxmprotiky iz = f (Uk, Ex ) y1a o Sokipo << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikég téoelg 10/200 ps Oetikng moAkdTNTOG Yo YOG SOKIUIOV
d=2mm.
Uk : péy1otn Tyun g KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong
i1 : otrypadio T tov pevpatoc otov Ch katd v évapén tov
HEPIKDV EKKEVDCEMV
ip [A] i,=f(0,,E,)
0,08
0,07
0,06
0,05
0,04
0,03
0,02
0,01
0,00 T T T T T T T T T T T T T T
U, [KV]
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70
. ; ; ; ; ; ; e
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5[MV/cm]
@®i:= (L) Wiz=jF(E)
Typa 3.3-16 : Xapaktpotiky iz = f (Uk, Ex) yio to Sokipo << mavitng -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOUO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég tdoelg 10/200 ps Oetikng moAkdTNTOG Yo TOY0G SOKIUIOV
d=2mm.

Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg

Ex : péyiom Tipn g medlakig évraong

I2 : oTrypadio T Tov pedpatog 6tov Ch Katd 10 TEPOS TMV LEPIKOV
EKKEVOGEMV

78



Ai [A] Ai=f (0, E)
0,08
0,07
0,06
0,05
0,04
0,03 .‘-_-r;yéﬁ
0,02
0,01
0,00 T T T T T T T T T T T T T 1 ~
U, [KV]
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70
I T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 15 20 25 3,0 3,5 [MV/em]
@ Ai= f{lk) WA= f(ED
Typa 3.3-17 : Xopaxmpotikyy Ai = f (Uk, Ex) yu 1o Sokipo << mavitng-
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLOL0YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég téoelg 10/200 ps Oetikng moAkdTNTOG Yo YOG SOKIUIOV
d=2mm.
Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg
Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong
Al = iy - ip:petaforn pevpatoc otov Cp Katd ) S1dpKeLo TV
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV
Uy [KV] Uy = F (U Ey)
50
40
30
20
10
0 T T T T T T T T T T T T 1 ~
U [KV]
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65
I T T T T T T 1 EK
0,0 05 1,0 1,5 2,0 25 3,0 3.5[MV/em]
Qur=f(Uk) W us=f(E)
Tyua 3.3-18 : Xapaktnpiotiki Ug, = T (Tk, Ex ) yia to Sokipo << mavitg -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég tdoelg 10/200 pus Oetikng moAkdTNTOG Yo TOY0G SOKIUIOV
d=2mm.

Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC

Ex : péylom tiun g nedlakig éviaong

Ugy : OTLYHLOAOL TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG KaTd TNV Evapén Twv
HEPIKDV EKKEVDGEMV
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AWeev] AWe=f(U,E,,)
10
8 \
6 \
) L
2 m/
O T T T T T T T T 1 usv[KV]
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
r T T T T T T T T 1 Esv
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5[MV/em]
® AF=s= flun) B AF == f{Exn)
Yynua 3.3-19 1 Xapaktnpiotikil AWe = 0,5 -Au = f (Ugy , Eey) Y100 TO dokipio <<
TOVITNG - LOVOTIKO AGdL >> £VTOG OVOIOL0YEVOVS NAEKTPIKOV TESIOV
vd kpovoTikég thoelg 10/200 ps BeTikng mTOMKOTNTOS Y10 TAYOG
dokiuiov d = 2mm.
Ugy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV
E.y : ottypiaio Tipm tov nAekTpikod mediov mov avTieTolEl 6TV Ugy
AW, : evépyero Tov eAedBepmv NAEKTPOVIOV KATH TO TEPAS TOV
HEPIKDV EKKEVDGEMV
AWe[eV] AWe=f(U,E,)
10
8 \\
6 \
) I\
2 I-.X
0 T T T T T 1 .
0 10 20 30 40 50 60 70 UKV
r T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 MV/em]
® AFe=f(T) BAWs= f(E:)
Tyua 3.3-20 ;. Xopaktnpotiky AW, = f (U, Ex ) y1a o Sokipo << mavitg -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG 0VOUO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég tdoelg 10/200 ps Oetikng moAkdTNTOG Yo TOY0G SOKIUIOV
d=2mm.

Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg

Ex : péyiom Tipn g medlakig évraong

AW : evépyelo TV EAeVBEP®V NAEKTPOVI®OV KATA TO TEPOS TOV
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV
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W, [pW] w=f(0,E,)

0,30

0,25

0,20

0,15

0,10

0,05

0,00 T T T T T T )
0 10 20 30 40 50 60 70 U [KV]
T T T T T T T 1 EK

0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5[MV/cm]
—w.=y0y W= pE)

Tyua 3.3-21 ;. Xopaktpotiky Wy = f (U, Ex ) y1a o Sokipio << movitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikés tdoelg 10/200 ps BeTikng TOAMKOTNTOG Yol TAYOG

doxipiov

d=2mm.

Uk : péy1otn Tyun g KPOusTIKAG TAONC

Ex : péylom Tiun g nedlakig évraong
Wi : ottypiaio Ty g evépyetag otov Cp katd v évapén tov
HEPIKDV EKKEVDGEMV

W [pW] lef(uswEsv)
0,30
0,25
0,20
0,15
0,10
0,05
0,00 T T T T T T T T 1 ugv[KV]
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
OIO 0I 1I0 1I ZIO 2I 3I0 3I 4IO 4I Eey
/) /5 ’ ;5 ’ 15 ’ ’5 ’ 'S[M V/CI’T]]
== 1= flum) = = f(En)

Yynua 3.3-22 . Xapaktnpiotikiy Wi =T (Ugy , Ev) Y10 10 dokipo << mavitng -
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég téoelg 10/200 ps Betikng moAKOTNTOG Yo T 0G
dokiuiov d = 2mm.
Uy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV
LEPIKDOV EKKEVIOGEMV
E.y : ottypiaio Tipm tov nAektpikod mediov mov avTioToLEl GTNV Ugy
Wi : ottypiaio Ty g evépyetag otov Cpy katd v évapén tov
HEPIKDV EKKEVDGEMV
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W[uW] W,=f(0,.E,)
50
40
30 \
20 \\
10 \
° ' ' ' ' '  0JKV]
0 10 20 30 40 50 60 70
. . . . . . . . £
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 [MV/em]
W= TEEF L= SR
Tyua 3.3-23 : Xapaktpiotiky Wo = f (U, Ex ) y1a o Sokipio << movitg -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV TTediov vtd
KpovoTikés tdoelg 10/200 ps Betikng ToAKOTNTOG Yo Y0 SOKIiov
d=2mm.
Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong
W5 : otiypaio Ty g evépyetag otov Cp KOTd T0 TEPOG TOV
HEPIKDV EKKEVDGEMV
Wo[pW] W,=f(u,,,E.,)
50
40
30
20
10 “
0 ; ; ; ; ; ; .
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 UalKV]
. ; ; ; ; ; ; ; ; . £
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 [MV/cm]
== 2= flun) =W :21=F(Ex)

Yynupa 3.3-24 1 Xapaktpiotiky Wr =T (Ugy , Eey) Y10 T0 dokipo << mavitng -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOUO10YEVOLG NAEKTPIKOD TEdIOV LITO
KpovoTikég tdoelg 10/200 ps Oetikng moAkdTNTOG Yo YOG SOKIUIOV
d=2mm.

Ugy : OTLYHLOAOL TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG KaTd TNV Evapén Twv
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV

E.y : ottypiaio Tipm tov nAektpikod mediov mov avTioToLEl GTNV Ugy
W5 : otiypaio Ty g evépyetag otov Cp KOTd TO TEPOG TOV
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV
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AW[pW] AW=f(U,E,)
50

40

20 \
‘

10

O T T T T T 1
0 10 20 30 40 50 60 70

==, = r) =B AF = F(EY

U J[KV]

E
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 [MVicm]

Tyua 3.3-25 : Xopaxtmpiotiky AW = f (U, Ex ) y1a o Sokipio << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd

KpovoTikés tdoelg 10/200 ps Betikng ToAKOTNTOG Yo Y0 SoKIiov

d=2mm.

Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg
Ex : péyiom Tipn g medlokig £vraong

AW =W; - W; = petafoln evépyetog otov Cp KaTd T SIUPKELD TOV

LEPIKDOV EKKEVIDGEMV

AW[pW] AW=f(u,,.E,,)
50
40
30
20
10 i
0 T T T T T T 1 usv[K V]
0 5 10 15 20 25 30 35 40
r T T T T T T T T 1 Eav
00 05 L0 15 20 25 30 35 40  45Myicm
=AW = f(un) =AW = f(Ec)

Yynua 3.3-26 : Xapaktnpiotikiy AW = f (Ug , Eey) y10 10 dokipo << movitng
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Tediov vd

KpovoTikéS tdoelg 10/200us Betikng moAKOTNTOG Yo ThY0S SOKIiov

d=2mm.

Uy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV
HEPIKDV EKKEVDGEMV

Eev : oTtypaio Tipn Tov nAekTpikod mediov Tov avTIoTOrKEl OTNV Uy
AW =W, - Wi: petafoin evépyestog otov Cp, kKatd ) didpkeio Tmv
HEPIKDV EKKEVDGEMV
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Nefa1g i Ne=f(U,,E,)
35000
30000
25000
20000
15000
10000
5000
0 T T T T T

—=Ne= f(Uk) —M=No= f(Fd

Typa 3.3-27 : Xapakmpiotich Ne = f Uk, Ex ) v 1o Sokipo << mavitg -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikég téoelg 10/200 ps Oetikng moAkdTNTOG Yo YOG SOKIUIOV
d=2mm.
Uk : péy1otn Tyun g KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong
Ne : ap1Buog eErevBepmv NAekTpoOvimv

Ne[d1g nA] Ne=f(u,,.E,,)
35000

30000
25000
20000
15000
10000
5000
0 T T T T T T T T )

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

u,[KV]

r T T T T T T T T 1 E
00 05 10 15 20 25 30 35 40  45[Mv/cm]
—=Ns= f(un) —M=Ne= f(Ex)

Yynua 3.3-28 : Xapaktnpiotik) Ne=f (U , Egy) Yo To doxipto << mavitng -
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég tdoelg 10/200 ps Betikng moAKOTNTOG Y YOG
dokiuiov d = 2mm.
Uy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV
E.y : ottypiaio Ty tov nAekTpikod mediov mov avTIeTOLEl GTNV Ugy
Ne : ap1Opog erevBepv niekTpoviov
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Na Na=f(U,.E,)
800
700
600
500
400
300
200
100

0 T T T T T T )
0 10 20 30 40 50 60

r T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 [MV/cm]

ONaz=f(Ui) BNa=f(E)

0, [KV]

Typa 3.3 -29 : Xopaxmprotiki Na = f (U, Ex ) 1o 1o Soxipo << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOL0YEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikég tdoelg 10/200 ps Oetikng moAkdTNTOG Yo YOG SOKIUIOV
d=2mm.
Uk : péy1otn Tyun g KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom tiun g nedlakig évraong
Na : péyrotog apBpdg aAUdTOV SVVOUTKOD

Na Na=f(u,E.,)
800
700
600
500
400
300
200
100

0 T T T T T T T T 1
45 uSv[KV]

E
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 45[Mv%m]

®Na=f(us) HN=z=f(Es)

Yynua 3.3-30 : Xapaktnpiotiky Na =T (U , Eey) Yo To doxipto << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KkpovoTikég téoelg 10/200 ps Betikng moAKOTTOG Y T 0G
dokiuiov d = 2mm.
Ugy : OTLYHLOLOL TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG Katd TNV Evapén Twv
HEPIKDV EKKEVDGEMV
E.y : otiypiaio Tipm tov nAekTpikod mediov mov avTioTolyEl GTNV Ugy
Na: pnéyrotog apfuog aipdtov dvvapikod
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KpouoTtikeg
TAOELC
BeTIkNg
TIOALKOTNTAG
+10/200 ps
yLoL TTaX oG
Sokiuiou
d=2mm.

Ek:f(ﬁk)

y = 0,050x
y=E\ oe MV/cm ko x=0, og KV

Eo=T (Us) y = 0,101x - 3E-14
y=E., oe MV/cm ko X=U,, cg KV
t, = (Oy) y = -4E-06x_+0,001X - 0,100x + 4,860 - 116,1x + 1112
y=t; o& ps ka1 X=U\ oe KV
= 5 4 3 2
tp =f(Ex) y=-12,43x +155,6x - 769,9x + 1883x - 2285x + 1112
y=t; o& us kat x=Ey og MV/cm
t1 = f (Ue) y =-0,000x +0,015% - 0,451x - 1,045x + 1434
y=t; og us ka1 X= U, oe KV
t; = f (Ee) y = -1,436x +1514x - 43,75 - 10,20x + 1434
y=t; o€ pus kor X= E,, oe MV/cm
t, = f (Ok) y = -2E-05X +0,004x - 0,300X + 8,494x - 50,58
y=t, o us ka1 X=0, oe KV
— 7 3 2
to=f(Ex) y =-3,485x + 34,85x - 116,4x + 167,2x - 50,58
y=t, o& us kat x=Ey og MV/cm
ty = (Ug) y = -0,000% +0,059x - 3,268 + 75,98x - 605,4
y=t, 6€ US ka1 X= Uy, oe KV
4 3 2
to="1(E.) y =-3,532x +56,93X - 316,6X + 747,8x - 605,4
y=t, o€ pus kou X= E,, o MV/cm
At= f(Ty) y = 3E-06x_ - 0,000 + 0,083 - 4,176x + 1035 - 986,6
y=At g ps xon Xx=U, o KV
— 5 4 3 2
At= f(Ey) y=9,222x -121,6x +633,7X - 1618X + 2037x - 986,6
y=At o¢ ps ka1 X=E, ce MV/cm
At =T (Uz) y =-0,000% +0,043x - 2,817x + 77,02x - 748,9
y=At o€ ps ko X= Ug, o KV
At =T (E.) y=-2,006% +41,79% - 272,9% + 758,1x - 748,9
y=At og us ka1 X= E;, oe MV/cm
= 7 3 2
gy =f(Uyx) y =5E-07x - 9E-05x +0,005x - 0,143x + 1,478
y=0; o& nC kor x=U, og KV
— 7 3 2
g1 =f (Ex) y =0,075x -0,649x +2,083x - 2,826x + 1,478
y=Q1 o€ ps kou Xx=E} oe MV/cm
=~ 6 5 4 3 2
up= f(Ux) |y=-5E-08x +1E-05x -0,001x +0,083x -2,590x + 42,02x -
278,7
y=u; o& V ko1 Xx=U} ce KV
= 6 5 1 3 2
up= f(Ek) |y=-3126x +41,37x -224,4x +638,4x - 1004x + 827,3x -

278,7

y=u; o& V xou Xx=E, oe MV/cm
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KpouoTtikeg
TAOELC
BeTIkNg
TIOALKOTNTAG
+10/200 ps
yLoL TTaX oG
Sokiuiou
d=2mm.

= 7 3 2
g2 =1 (Uyx) y = -4E-06x +0,000x - 0,032x + 0,752x - 6,057
y=0, o& nC kou x=U, o8 KV
= 7 3 2
g2 =f(Ex) y=-0,528x +4,464x -12,43x + 14,81x - 6,057
y=0, o& nC kar x=E} og MV/cm
= 6 5 4 3 2
u =f (Ug) y =-3E-07x + 6E-05x -0,006x +0,338x -9,934x + 153,4x -
972,4
y=U, o& V ko1 Xx=U} ce KV
— 6 5 1 3 2
u, =f(Ex) y =-1525x +188,9x -962,6x +2583x - 3849x + 3019x -
972,4
y=U, o& V ko1 Xx=E, oe MV/cm
Aq=f(Ty) y = -4E-06X +0,000x - 0,037x + 0,896x - 7,535
y—Aq o€ uC wou X=0 3 og KV
Aq =T (Ex) y=-0, 603X +5,114x - 14,52% + 17,64x - 7,535
y=Aq c¢ uC xou Xx=E og MV/cm
= 6 5 4 3 2
Au=f(Ux) |y=-2E-07x +5E-05x -0,004x +0,255x -7,343x +111,3x -
693,7
y=Au ot V ko1 X=U, o KV
= 6 5 1 3 2
Au=Tf(Ex) |y=-12,12x +147,6x -738,1x + 1945x - 2845x + 2192 -
693,7
y=Au og V ko1 Xx=E, o€ MV/cm
i, =f(0y) y = 4E-08X
y=i; og A xou Xx=U\ 6g KV
iy =f(Ey) y=0,001x "
y=i; o A xon Xx=E oe MV/cm
N ~ 6 5 4 3 2
i =1 (Ug) y = 2E-09x - 5E-07x + B6E-05x - 0,003x +0,107x -1,777x +
12,06
y=i, og A xon Xx=U\ oe KV
= 6 5 4 3 2
ip="f(Ex) y=0,115x -1,575x +8,803x - 25,73x +41,48x - 34,98x +
12,06
y=i, o A ko Xx=E, oe MV/cm
Ai = (Ty) y = 2E-00x_ - 3E-07X + 2E-05X - 0,000x - 0,013 + 0,314
y=Ai o& A ka1 Xx=U, 6g KV
= 3 2
Ai =T (Ey) y =-0,030X +0,22X - 0,484x + 0,356
y=Ai og A xo1 Xx=E\, 6e MV/cm
Uey = T (T y = -2E-05x +0,003x - 0,216x + 7,270x - 64,08
y=U,, og KV ko1 x=U, o KV
= 7 3 2
Uey = T (Ek) y=-2,316x +2291x -84,01x + 143,1x - 64,08
y=U,, oe KV ko1 Xx=E, oe MV/cm
AW, = f (Us) | y=-5E-05x +0,009% - 0,757 +32,42X - 776,6x + 9868 -

51961
y=AWe c¢ eV ka1 X= U, cg KV
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KpouoTtikeg
TAOELG
BeTIkNg
TIOALKOTNTAG
+10/200 ps
yLoL TTaX oG
Sokiuiou
d=2mm.

AW, =T (E.,) | y=-43.85x +867,1x - 7108 +30915x - 75233X + 97126x -
51961
y=AWe cg eV ko1 x= E,, o MV/cm
— 6 5 4 3 2
AW, =1 (Uy) | y=-1E-07x +2E-05x -0,002x +0,127x - 3,671x + 55,68x -
346,8
y=AWe ce¢ eV ka1 Xx=U, 6g KV
= 6 5 1 3 2
AW, =T (Ex) | y=-6,064x +73,79x -369,1x +972,5x - 1422x + 1096x -
346,8
y=AWe c¢ eV ko Xx=E oe MV/cm
= 6 5 4 3 2
Wiy =f(Ux) |y=-1E-08x +3E-06x -0,000x +0,017x -0,555x + 9,035x -
60,18
y=W; cg pW ka1 x=0 6g KV
= 6 5 4 3 2
Wi =f(Ex) |y=-0,658x +8,752x -47,68x +136,2x - 215x + 177,8x -
60,18
y=W,; cg pW ka1 Xx=E} og MV/cm
6 5 4 3 2
Wi1=1(Uy) |y=-2E-06x +0,000x -0,037x +1,631x -39,58X +509,2X -
2713
y=W,; og pW ka1 X= U, og KV
6 5 4 3 2
Wi1=f(Es) |y=-2112x +42,40x -352,6x +1555X - 3834x +5012x - 2713
y=W, og pW ko1 X= E,, oe MV/cm
= 6 5 4 3 2
W, =f(Uy) |y=-7E-07x +0,000x -0,015x +0,823x - 23,83x + 363,7x -
2285
y=W, o pW ka1 x=0, 6 KV
= 6 5 4 3 2
W, =f(Ex) |y=-3841x +471,1x -2370x +6278x - 9236x + 7160x — 2285
y=W, e uW kou Xx=E|, o& MV/cm
W, =f(Us) |y=-0,000x +0,057x -4,594x +1965x - 4704x + 59718 -
31414
y=W, g pW kot X= U, e KV
- 6 5 4 3 2
W, =f(Es) | y=-266,0x +5261x - 43115x + 18740X - 45571X + 58777 -
31414
y=W, ce uW ko1 X= E,, 6 MV/cm
—~ 6 5 4 3 2
AW =1 (Uy) |y=-6E-07x +0,000x -0,015x +0,805x -23,28x + 354,7x -
2225
y=AW cg uW ko1 x=U o KV
= 6 5 4 3 2
AW =1 (Ex) |y=-37,75x +462,4x -2323x +6142X - 9021X + 6982x — 2225
y=AW cg pW ka1 Xx=E; og MV/cm
AW =f (U ) | y=-0,000% +0,056x - 4,556x + 194,9x - 4664x + 59208x -
31142
y=AW cg pW kot X= U, oe KV
AW =f (E) |y=-2639x +5218 -42762x + 18585x - 45187 + 58276x -
31142
y=AW ce uW ko1 x= E;, e MV/cm
—~ 6 5 1 3 2
Ne=f(Ux) |y=0,000x -0,094x +10,37x -593,8x + 18727x - 30850x +

2E+06
y=Ne cg d1c n\. kot Xx=U, g KV
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KpouoTtikeg
TAOELG
BeTIkNg
TIOALKOTNTAG
+10/200 ps
yLoL TTaX oG
Sokiuiou
d=2mm.

= 6 5 1 3 2
Ne=f(Ex) |y=20445x -27942x + 2E+06x - SE+06x + 7E+06X - 6E+06x
+ 2E+06
y=Ne ce d1¢ n\. kou X=E, o MV/cm
6 5 4 3 2
Ne =T (Ugy ) y =-0,007x +1,383x -105,8x + 4287x -97097X + 1E+06x -
6E+06
y=Ne og 61g nA. ko X= U, o KV
6 5 4 3 2
Ne=f(Es) |y=-6804x +12782x -99306x +4E+06X - 9E+06X + LE+07X
- 6E+06
y=Ne og d1g nA. ko1 X= E,, o MV/cm
— 7 3 2
a=T(Ux) y =-0,000x +0,186x - 13,43x + 428,3x - 4798
y=Na ko1 x=0 oe KV
= 7 3 2
Na =T (Ex) y =-140x +1418x -5207x + 8431x - 4798
y=Na ko1 x=E} og MV/cm
5 4 3 2
Na =T (Ug) y =-0,004x +0,718X - 47,48X + 1551X - 25027x + 15950
y=Na kot X= U, ce KV
5 1 3 2
N. = f (Es) y=-396,9X + 6741 - 45274X + 15028X - 24633x + 15950

y=Na kat X= E,, o MV/cm

Iivaxog 3.3-1: O mopamdve mwivakog mepiEyel TG aVoLVTIKES UaONUOTIKES

EKPPATELS VIO OAES TIC YPOPIKES TOPOTTATELS THGS EVOTNTAS 3.3
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3.4 Kpovotikéc taoserc 10/200 us apvnTikinc TOAMKOTNTOC Y0,
TAY0C 00KIHiov d=2mm

2y evomnta avtn , pe Paon ta otoryeio Tov mvakmv 2.5.4-1 £og kot
2.5.4-3, Ba kotackevdcovpe Tic 30 YopaKTNPIOTIKEG TOV aAvapEPOnKY
oV mpornyovuevn evotnta 2.5.To dokipo éyet myog d=2mm kot
Katamoveital pe kpovoTikée toelc 10/200 us apvntikng moAkdtTogs.

210 T€A0C TNG EVOTNTOG TOPATIOETOL EMIONG TIVOKOS TTOL TEPLEYEL TIC
OVOALTIKEG LOONUOTIKES EKPPAGELS ,TOV GLVOEOVV TO YOPUKTNPIGTIKA
LEYEOM TV YPOPIKAOV TOPACTACEWV.
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3,5
3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5

0,0

M V7cm]

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70
0, [KV]

Tyua 3.4-1 : Xopoxmprotikny Ex = (Ux) yua o dokipo << mavitng — povetucd

AGOL >> VTG OVOLOLOYEVOLG NAEKTPIKOV TEGTIOV VIO KPOLGTIKES TAGELS
10 /200 pusS apvnTIKng TOAIKOTNTOG Yo TAyog dokipiov d = 2mm.

Uk : péytom) Tun g KPOLGTIKC TAONC

Ek : péyiom i g mediokng évraong

5,0
4,5
4,0
3,5
3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

[M V£70m]

ESV: f (uﬁ\’)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Uy [KV]

Yynua 3.4-2 : Xapoxtnpotikt] Eg =T (Ugy) yioto dokipo << mavitng - povetikd

AGOL>> evTOC OVOIOLOYEVOLG NAEKTPIKOD TTEGIOV VIO KPOLGTIKES
taoelg 10/200 us apvnTiknig TOAIKOTNTOG Yo Tayog dokipiov d = 2mm.
Ugy : OTUYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV évapén TV
LEPIKDV EKKEVDCEWDV

Ee : oTtypiaio Tipn Tov NAEKTPIKOD TEGIOL TOV OVTICTOLYEL TNV Ugy
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t,[s] t,=f(U, E,)
14
12
0 d
8
6
4
2
0 T T T T T T ~
U, [KV]
0 10 20 30 40 50 60 70
OIO 0I5 1IO 1I5 2IO 2I5 3IO 3I5 E"
' ' ’ S s ’ >[MViem]
Or=7I  Bn=gF(E)

Tyua 3.4-3 : Xopoxmprotn ty = f (Ox, Ex) yu o Sokipo << mavitng - povetikd
AGOL>> evTOC OVOOLOYEVOLG NAEKTPIKOD TTEGIOV VIO KPOLGTIKES
taoelg 10/200 ps apyntikng ToMKoTnTog yia mhyog dokuiov d = 2mm.
Uk: HEYIOTN TIUN TG KPOVGTIKNG TAOTG
Ek : péytom i g medloknic évraong
t1: pOVOG EVOPENS TOV HEPIKADV EKKEVDGEMV

tlluS] t1: f(usv ’ Esv)
14
o 4
10 &
8
6
4
2
O T T T T
u,,[KV]
0 10 20 30 40
r T T T T 1 Ew
0 1 2 3 4 5 [MV/cm]
0::=,I"{I!.[r;} -I:=I(Ez:'}
Yynua 3.4-4 ;. Xapoxtnprotikh t; = f (Ugy , Eey) Y10 10 dokipno << mavitng - povetiko

AGOL>> €vTOG VOLOIOYEVODE NAEKTPIKOD TEGIOV VIO KPOLGTIKEG
taoelg 10/200 ps apyntikng ToMkoTnTog yia mhyog dokuiov d = 2mm.
Ugy : OTLYILOAO TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG Kot TNV Evapén TV
LEPIKDV EKKEVDCEWDV

E.y : otrypiaio Tipn] Tov nAEKTPIKOL TEGIOV OV AVTIOTOLYEL GTNV Uy

t1 : xpOVOG EVaPENG TOV HEPIKDV EKKEVAOCEMV
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tz[lls] t2 = f(UK'EK)
70
60
50
40
30
20
10
0 T T T T T T 1 ~
U J[KV]
0 10 20 30 40 50 60 70
r T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 [MVicm]
o= (U Mia=f(E)

Tyua 3.4-5 : Xopoxmprotkni t, = f (Ok, Ex) yua 1o Sokipo << mavitng - povetikd
AGOL>> evTOC OVOOLOYEVOLG NAEKTPIKOD TTEGIOV VIO KPOLGTIKES
taoelg 10/200 us apvnTiknig TOAKOTNTOG Yo Thyog dokipiov d = 2mm.
Uk : péytotn Ty g KpouosTikng Taong
Ek : péytom i tng medloknig évraong
t2 : xpOVOC TEPALOONC TV HEPIKDV EKKEVDTEMV

tolns] t2 = f(usv s Esv)

70

60

50

40

30

20

10

0 T T T T 1 ugv[KV]
0 10 20 30 40 50
r T T T T 1 Esv
0 1 2 3 4 5 [MV/cm]
®12=flun)  Wiz=f(En)
Yynua 3.4-6 1 Xapoxmpotikn t = f (Ugy , Eey) Y10 0 dokipo << mavitng - povetiko

AGOL>> €vTOG AVOLOI0YEVODE NAEKTPIKOD TEGIOV VIO KPOLGTIKEG
taoelg 10/200 us apvnTiKng TOAKOTNTOG Yo Thyog dokipiov d = 2mm.
Ugy : OTLYILOAO TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG KaTd TNV Evapén TV
UEPIKDV EKKEVMDOEWMV

E.y : otrypiaio Tipn] Tov nAEKTPIKOL TEGIOV TOV AVTIOTOLYEL GTNV Uy

t2 1 xpOVOC TEPALOONG TOV LEPIKAOV EKKEVDGEDV
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At[ps] At=f(0_E,)
70
60
50
40
30
20
10
0 ' ' ' ' ' ' U JKV]
0 10 20 30 40 50 60 70
. ; ; ; ; ; ; . e
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5[M Vicm]
Qu=y(0x) W= f(E)
Tyua 3.4-7 : Xopoxmprotikny At = f (Ux, Ex) v 1o Soxipo << movitng -
HOVOTIKO AAdL >> €VTOG OVOLLOLOYEVOLG NAEKTPIKOV TTedion LITd
KkpovoTikés tdoelg 10/200 ps apynTikng moAKOTNTAG Y1 ThX0g
doxuiov d =2mm.
Uk : péytotn Ty e KpouosTikig Taong
Ek : péytom i tng medloknig évraong
At =15 - t1: dldpKELN TOV PEPIKDV EKKEVAOCEDV
At[ps] At =f (u,,E,,)
70
60 y
50
40
30
20
10
0 T T T T )
u,,[KV]
0 10 20 30 40 50
. . . . . g,
0 1 2 3 4 5 [MV/cm]
@ A= flun) WA= f(En)
Yynua 3.4-8 : Xapokmprotikry At =Tf (Ug , Eey) Y10 10 dokipno << mavitng -

HOVAOTIKO AAOL >> €VTOC OVOLOL0YEVOVG NAEKTPIKOD Ttediov VIO
KpovoTikéC Thoelg 10/200 ps apvnTikig TOMKOTNTOS Yo ThX0G
doxiuiov d =2mm.

Ugy : OTLYILOAO TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG Katd TNV Evapén TV
LEPIKDV EKKEVDCEWDV

E.y : otrypiaio Tipn] Tov nAEKTPIKOL TEGIOV TOV AVTIGTOLYEL GTNV Uy
At =1 - t1: SLIPKELD TOV LEPIKADV EKKEVDGEDV
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qll:"lc] ql =f (UK ’ EK)
0,25
0,20
0,15
0,10
0,05
0,00 T T T T T T 1 ~
U, [KV]
0 10 20 30 40 50 60 70
r T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 35 [MViem]
®2:= () Wa=fE
Tyua 3.4-9 1 Xopoxmpiotikn oz = f (Uk, Ex ) y1a 10 Sokijpo << mavitng - povotikd
AGOL>> €vTOG VOLOI0YEVODE NAEKTPIKOD TEGIOV VIO KPOLGTIKEG
taoelg 10/200 us apvnTiKnig TOAIKOTNTOG Yo Tay0g dokipiov d = 2mm.
Uk : péytom Tyn mg KpOLGTIKAG TAONC
Ek : péyiom i tng mediokng évraong
01: ottypuoio Tin Tov eoptiov otov Cpy Kotd TV Evapén TV HEPIKMV
EKKEVOGEMV
uy[V] us=f(U,E)
1,0
0,9
0,8
07 \\
06 \\
05 \\
04 \
03 \\
0,2 L
0,1
0,0 T T T T T T 1 R
0 10 20 30 40 50 60 70 UKV
r T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 [MV/cm]
Oy = ;@) M= f(E)

Tyua 3.4-10 : Xapaktpotiky U= f (Uk, Ex) yua 1o Sokipio << mavitng-

LOVOTIKO AAdL >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikéS Tdoelg 10/200 pus apvnTikng TOAKOTNTOG Yo TéYOG
dokiuiov d = 2mm.

Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg

Ex : péyiom Tipn g medlakig £vraong

Up: otrypodor Ten TG Uy Kot Ty €vapén TovV HEPIKOV EKKEVHOCEMV
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0,[pC] 9,=f (U, Ey)
7
6
5
. Vi
3
2
1
O T T T T T L T T T T T T T 1 OK[KV]
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70
r T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 ) 2,0 2,_5 3,0 3,5 [MV/cm]
®a=sU)  Wag= k)
Typa 3.4-11 : Xopaxtpiotiky o2 = f (O, Ex ) v 1o Soxipo << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikég tdoelg 10/200 ps apvnTikng ToAMKOTNTOGS Yol TéYOG
dokiuiov d = 2mm.
Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong
02 : oTrypaio Tiun Tov eoptiov otov Cpy KOTA TO TEPOS TOV UEPIKADV
EKKEVDOEMV
uy[V] u,=f(0,E,)
14 m
12
0 J/\\
5 \\
6
4
2
0 T T T T T T 1 ~
U, [KV]
0 10 20 30 40 50 60 70
r T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 15 20 2,5 3,0 3'%M Vicm]
@ u:= (L) Wux= f(ED)
Typa 3.4-12 : Xopaxtpiotiki Uz = f (O, Ex ) Y1 1o Soxipo << mavitnc- povetikd

AGO1L>> €VTOC OVOLOI0YEVOUE NAEKTPIKOD TEOIOV VITO KPOLOTIKES
téoelg 10/200 ps apvntikig TOMKOTNTOS Yo Th0G dOKIion
d=2mm.

Uk : péytomn Tyun g KpouoTikig Téomg

Ex : péyiom Tipn g medlakig £vraong

Uz : otrypado Ty g Uy KATd T0 TEPOS TOV LEPIKAOV EKKEVAGEMV
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Aq [pC] Aq=f (U, E))

7

6

5

4

3

2

1

O ! ! ! ! A
0 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 UdKV]
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 [MV/cm]

O Ag= ) W Ag=f(Es)

Typa 3.4-13 : Xopaxmpotikny Aq = (Uk, Ex) yia to Sokipo << mavitng -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOUO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég téoelg 10/200 ps apvnTikng moAMKOTNTOGS Yol TéYOG
dokiuiov d = 2mm.

Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg

Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong

AQ = 02 - Q1 : petafoin eoptiov otov Cpy KOTA TN SLAPKELN TOV
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV

Au[V] Au=f(U_E,)
14
12 /‘\
o \\\
. \\
6
4
2 (-u/
0 ! ! ! ! ! ! A~
0 10 20 30 40 50 60 70 UK[KV]
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 E,
' ' ' ' & o ' > [MVicm]
® Au=f(0:) W.Au=f(E)

Tyqua 3.4-14 1 Xopaktmpotiky Au = f (U, Ex) yio 1o doxipo << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV TTediov vd
KpovoTikéS Tdoelg 10/200 pus apvnTikng TOAKOTNTOG Yo Ty OG
dokiuiov d = 2mm.

Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC

Ex : péylom Tiun g nedlakig éviaong

AU = Uy - Up : peTafoin TG Uy KOTA TN O1EPKELN TOV LEPIKDV
EKKEVDOEMV
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W[A] ,=f (0.E)
0,06
0,05
0,04
0,03
0,02
0,01
0,00 T T T T T T T T T T T T T 1 ~
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 UdKV]
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 EK
) [MV/cm]
¢ i= L) M= f(ED
Tyqua 3.4-15 1 Xapaktpotiky i = f (Uk, Ex) yio to Sokipo << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikéS Tdoelg 10/200 pus apvnTikng TOAKOTNTOG Yo TéYOG
dokiiov d = 2mm.
Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg
Ex : péyiom Tipn g medlokig £vraong
I1: otrypaio T tov pevpatog otov Ch katd v évapén tov
LEPIKDV EKKEVIDGEMV
i, [A] i,=f(0,,E)
0,10
0,08 //”
0,06
0,04
0,02
0,00 T T T T T T T T T T T T T 1 ~
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 UKV]
r T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 [MV/em]
eix=fUs) Wiz=f(E)
Tyqua 3.4-16 1 Xapaktpotiky iz = f (Uk, Ex) yio to Sokipo << mavitng -

LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV TTediov vd
KpovoTikéS Tdoelg 10/200 pus apvnTikng TOAKOTNTOG Yo TéYOG
dokiuiov d = 2mm.

Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC

Ex : péylom Tiun g nedlakig éviaong

I2: otrypaio T Tov pevpatog 6tov Ch Katd 10 TEPOG TMV LEPIKAOV
EKKEVDOEMV
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Ai [A] Ai=f (U, E)
0,10 f
0,08 //
0,06
0,04
0,02
0,00 T T T T T T T T T T T T T A~
U, [KV]
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70
r T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 [MV/cm]
eli=fTx WA= f(EY
Yynua 3.4-17 : Xapaktnplotikny Ai = f (ﬁk By ) ywo To dokipo << wavitng -
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOUO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég téoelg 10/200 us apvnTikng ToMKOTNTOGS Yol TéYOG
dokiuiov d = 2mm.
Uk : péy1otn Tyun g KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong
Al =iy - ig: petapoin pedpotog otov Cp KoTd T S1dpKELR TOV
HEPIKDV EKKEVDGEMV
Uy, [KV] U, =f (0, E)
50
40
30
20
10
0 T T T T T T T T T T T T T 1 UK [KV]
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70
T T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 [M V/cm]
® =100 Bun=jF(E)
Tyua 3.4-18 : Xapaktnpiotiki Ug, = T (Tk, Ex ) y1a o Sokipo << mavitg -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOD TEdIOV LITO
KpovoTikég téoelg 10/200 us apvnTikng ToMKOTNTOGS Yol TéYOG
dokiuiov d = 2mm.

Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg

Ex : péyiom Tipn g medlakig £vraong

Ugy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV
LEPIKDOV EKKEVIOGEMV
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AWe(eV) AWe=f(u,,,E,,)
7
6
5
4
3
2
1
0 T T T T )
0 10 20 30 40 5o UnKV]
I I I I I I ESV
0 1 2 3 4 5 [MV/cm]
—— AFe=f(un)  =f=AFs=f(Exn) )
Yynua 3.4-19 : Xapaktnpiotiki) AW = f (Ugy , E:y) Y10 10 dokipio << movitng -
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLOL0YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikéS Tdoelg 10/200 pus apvnTikng TOAKOTNTOG Yo TéYOG
dokiuiov d = 2mm.
Ugy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV
LEPIKDOV EKKEVIOGEMV
Eev : oTtypaio Tipn Tov nAekTpikod mediov Tov avTioTotyEl TNV Ugy
AW, : evépyelo Tov eAedBepmv NAEKTPOVIOV KATH TO TEPAS TOV
HEPIKDV EKKEVDGEMV
AWeleV] AWe=f(U_, E,)
7
6 /“
5 \\
: \
3
2
1 (-c/
0 ; ; ; ; ; . ; ; ; ; ; ; ; "
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 UKV
. . . . . . . . £
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5[MV/cm]
@ AFe= (T} BAFe=f(E:)

Tyua 3.4-20 : Xopaktpotiky AW, = f (U, Ex ) y1a o Sokipo << mavitg -
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég téoelg 10/200 us apvnTikng moAMKOTNTOGS Yol TéYOG
dokiuiov d = 2mm.
Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom tiun g nedlakig éviaong
AW, : evépyero Tov eAedBepmv NAEKTPOVIOV KATH TO TEPOS TOV
HEPIKDV EKKEVDGEMV
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W, [RW] W =f(0,.E,)
0,10
7R\
0,08
0,06 ” \\
0,04 /‘J \\
0,02 \ g
0,00 T T T T T T 1
0 10 20 30 40 50 60 70 U, [KV]
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 EK
. . [MV/cm]
O i=fl) MW:.=[f(E)
Tyua 3.4-21 : Xopaxtpotiky Wy = f (U, Ex ) y1a to Sokipio << mavitg -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV TTediov vd
KpovoTikég tdoelg 10/200 pus apvnTikng moAMKOTNTAG Y10l YOG
dokiuiov d = 2mm.
Uk : péy1otn Tyun g KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong
Wi : ottypiaio Ty g evépyetag otov Cp katd v évapén tov
HEPIKDV EKKEVDCEMV
Wy [pW] lef(usv’Esv)
0,10
0,08 \
0,06
0,04
0,02
0,00 T T T T usv[KV]
0 10 20 30 40 0
I T T T T 1 Esv
0 1 2 3 4 S[MV/cm]
=== f{un) === f{Exn)
Yynua 3.4-22 . Xapaktnpiotikiy Wi =T (Ugy , Ev) Y10 10 dokipo << mavitng -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikéS tdoelg 10/200 us apvnTikng TOMKOTNTOG Yol TAYOG
dokiuiov d = 2mm.

Uy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV

Eev : oTtypaio Tipn Tov nAektpikod mediov Tov avTioTotyel TNV Ugy
Wi : ottypiaio Ty g evépyetag otov Cp katd v évapén tov
HEPIKDV EKKEVIDGEMV
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W[uW] W,=f(0E)
25
20
15 //
10
5
O T T ' T T T 1 OK[KV]
0 10 20 30 40 50 60 70
r T T T T T T 1 EK
0,0 0,5 1,0 1.5 20 2,5 3,0 3,5 [MV/cm]
= 2= ()  =l=Wa=F(E)

Tyua 3.4-23 : Xapaxtpotiky Wy = f (U, Ex ) y1a o Sokipio << mavitg -
HOVOTIKO AAdL >> €VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég tdoelg 10/200 ps apvnTikng ToMKOTNTOS Yol TéYOG
dokiuiov d = 2mm.
Uk : péytomn Tyum g KpousTikig Téomg
Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong
W5 @ otiypaio Ty g evépyetag otov Cp KOTA TO TEPOS TOV
LEPIKDOV EKKEVIDGEMV

W,[uW] W2:f (usv’Esv)
25
20
15 //
10
5
0 T T . T 1
r T T ! I I EEV
0 1 2 3 4 5 [MV/cm]
—— 1= flun) =—fi=F21=f(En)

Yynua 3.4-24 : Xapaktnpiotikiy Wr =T (Uey , Eey) Y10 10 dokipo << mavitng -
HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég téoelg 10/200 ps apvnTikng moMKOTNTOGS Yol TéYOG
dokiuiov d = 2mm.
Ugy : OTIYHLOHO T TNG KPOVOTIKNG TAGNG KATA TNV Evapén TV
LEPIKDOV EKKEVIOGEMV
E.v : otiypiaio tipm tov nAektpikod mediov mov avTioTolyEl 6TV Ugy,
W5 : otiypaio Ty g evépyetag otov Cp KOTA T0 TEPOG TOV
HEPIKDV EKKEVDGEMV
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AW[pW —£1 B
N AW=f(0,, E)
20 ?.—
15 //
10
5 AJ
0 T T . T T 1 N
U, [KV]
0 10 20 30 40 50 60 70
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3’5[M Sfcm]
—— AW = f(Ti) —M=AF = f(E¥)
Tyua 3.4-25 : Xopaxmprotiky AW = f (U, Ex ) yua o Sokipio << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV TTediov vtd
KpovoTikég tdoelg 10/200 us apvnTikng ToAMKOTNTOGS Yol TéYOG
dokiuiov d = 2mm.
Uk : péy1otn Tyun g KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom Tiun g nedlakic éviaong
AW =W, - Wi: petafoin evépyestog otov Cpy, kKatd ) didpkeio Tmv
HEPIKDV EKKEVDCEMV
AW[pW] AW=f(u,,,E.,)
25
20
15
0 VA
5
0 T T T
U, [KV]
0 10 20 30 40 0
ES\’
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0 [MV/em]
QAW = flus) BMAW = f(Ew)

Yynua 3.4-26 : Xapaktnpiotiky AW = f (Ug , Eey) Y10 10 dokipo << movitng
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV TTediov vd
KpoLvoTiKES Tdoelg 10/200uS  apvnTiKNG TOAKOTNTOG Yo TTéYOG

dokiuiov d = 2mm.

Ugy : OTLYHLOAOL TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG KaTd TNV Evapén Twv

HEPIKDV EKKEVDGEMV

Eev : oTtypaio tipn Tov nAektpikod mediov Tov avTioToryEl TNV Ugy
AW = W; - W;: petafoin evépyetag otov Cpp KaTd T S1OPKELD TOV

LEPIKDOV EKKEVIDGEMV
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Ne[d1g nA] Ne:f(UK, EK)
40000
35000 //”
30000 //
25000 //
20000
15000
10000
5000
0 T T T T T ~
U, [KV]
0 10 20 30 40 50 60 70
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 EK
) ] [MV/cm]
==Ne=j({l:) —f=Ns=[(Es)
Tyua 3.4-27 : Xapaxmpiotikr; Ne = f (U, Ex ) y1a 1o Sokipo << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV TTediov vtd
KpovoTikéS Tdoelg 10/200 pus apvnTikng TOAKOTNTOG Yo TéYOG
dokiiov d =2mm.
Uk : péy1otn Tyun ¢ KPOusTIKAG TAONC
Ex : péyiom Tipn g medlokig £vraong
Ne : ap1Opog erevBepv niekTpovioy
Ne[di1g nA| Ne=f(u,,,E,,)
40000
35000 IT
30000 I I
25000 I I
20000
15000
10000
5000
0 T T T T
Ug[KV]
0 10 20 30 40 50
r T T T T 1 Esv
0 1 2 3 4 > [MV/em]
——Ne= flun) —M=Ne= f(E=}
Yynua 3.4-28 : Xapaktnpiotik Ne=f (Ugy , Eey) Yo To doxipio << mavitng -

HOVOTIKO AAdL >> £VTOG OVOLO10YEVOLG NAEKTPIKOV TEdIOV LITO
KpovoTikég tdoelg 10/200 pus apvnTikng moAMkOTNTAG Y10 YOG
dokiuiov d = 2mm.

Ugy : OTLYHLOLOL TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG Katd TNV Evapén Twv
LEPIKDV EKKEVIDGEMV

E.v : ottypiaio Tipm tov nAekTpikod mediov mov avTioTolyEl 6TV Ugy
Ne : ap1Opog erevBepv nAekTpoviov
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Na Na=f(U,_E,)
700
600
500
400
300
200
100
° ' ' ' ' ' ' UK V]
0 10 20 30 40 50 60
. ; ; ; ; ; ; . £
0,0 0,5 1,0 15 20 25 3,0 3,5 [MV/em]
O Na= (L) BNz=F{E)
Tyua 3.4-29 : Xopaxmprotikiy N; = f (U, Ex ) 1o 1o Soxipo << mavitng -
LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV Ttediov vtd
KpovoTikég tdoelg 10/200 ps apvnTikng moAMKOTNTOGS Yol TéYOG
dokiuiov d = 2mm.
Uk : péy1otn Tyun g KPOusTIKAG TAONC
Ex : péylom Tiun g nedlakig évraong
Na: péyrotog aplfpog aipdtov dvvapkod
Na Na=f(u,,E,,)
700
600 A
500
400
300
200
100
0 T T T T )
0 10 20 30 40 50 UalKV]
E
° . 0.-"-'2-==f{ur-} mFemfE [MV/cm]
Yynua 3.4-30 : Xapaktnpiotiky Na =T (U , Eey) Yo to doxipio << mavitng -

LOVOTIKO A4S >> €VTOG OVOLOLOYEVODS NAEKTPIKOV TTediov vd
KpovoTikéS tdoelg 10/200 us apvnTikng TOMKOTNTOG Yol TAYOG
dokiuiov d = 2mm.

Ugy : OTLYHLOAOL TIUT TNG KPOVOTIKNG TAONG KaTd TNV Evapén Twv
HEPIKDV EKKEVIDGEMV

Eev : oTtypaio Tipn Tov nAekTpikod mediov Tov avTioTotKEl TNV Ugy
Na : péyrotog apBpdg aAUdTOV SUVOUTKOD
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KpovoTtikég
TAUCELG
OPVTTIKNG
TOMKOTNTOG
-10/200 ps
yio iy og
dokipiov

d =2mm.

Ek:f(ﬁk)

y = 0,050x
y=E\ oe MV/cm ko x=0, og KV

Eev =T (Ugy) y =0,101x + 2E-14
y=E., oe MV/cm ko X=U,, cg KV
t, = f(0y) y = 1E-06X - 0,000% + 0,041 - 2,177 + 55,78 - 542,3
y=t; o& ps ka1 Xx=U\ oe KV
= 5 1 3 2
t; =f(Ex) y =4,247x -58,33x +316,3x - 843,9x + 1098,x - 542,3
y=t; o& us kat x=Ey og MV/cm
t=f (Us) y = -3E-06x_+ 0,000 - 0,008x - 0,499 + 23,96x - 2633
y=t; og uSs ka1 X= U, oe KV
t;=f(Ew) y = -0,320X +3,669% - 7,973 - 48,34x + 235,8x - 263,3
y=t; o€ pus kou X= E,, oe MV/cm
t, = f (Ok) y = 5E-06X - 0,001x + 0,108X - 5,049 + 114,6x - 984,7
=t, o¢ ps ko Xx=U, og KV
—~ 5 y 1 = 3 2
to="f(Ex) y=13,92x -171,6x +829,8x -1956,x + 2257,x - 984,7
y=t, o& us kat x=Ey og MV/cm
5 4 3 2
tr=f (Ug) y =0,000x -0,018x +1,339x -47,14x + 816,3x — 5526
y=t, 6€ US ka1 X= Uy, oe KV
6 5 4 3 2
to=f (Es) y =0,989x -12,30x +23,62x +316,1X - 1990, + 4394 x —
3408
y=t, o€ pus kou X= E,, o MV/cm
At= f(Ty) y =-0,000x + 0,148 - 6,535 + 111,9
y=At g us xon Xx=U, o KV
= Py 3 2
At= f(Ex) y =2,507x -30,92x +141,1x -254,7x + 181,1
y=At o¢ ps ka1 X=E, ce MV/cm
At = f (Us) y = 0,000 - 0,035X +2,017X - 50,31x + 477 4
y=At o€ ps kol X= Ug, o KV
At =T (E) y=2,178x - 3341X + 1954X - 4952 + 477 4
y=At o¢g us ka1 X= E;, oe MV/cm
—~ 6 5 1 3 2
gy =f(Uk) y = 7TE-09x - 2E-06x +0,000x - 0,013x + 0,474x - 8,488x +
62,14
y=0; o& nC kou x=U, og KV
= 6 5 4 3 2
g1 =f(Ex) y =0,380x -5,581x +33,55x -105,6x + 183,7x - 167,1x +
62,14
y=01 o€ ps kou Xx=E} oe MV/cm
— 6 5 4 3 2
up= f(Ux) |y=-3E-09x +5E-08x + 7E-05x -0,008x +0,39x -8,677x +

74,08
y=u; o& V ko1 Xx=U\ og KV
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KpovoTtikég
TAUCELG
OPVTTIKNG
TOMKOTNTOG
-10/200 ps
yio iy og
dokipiov

d =2mm.

ur= f(Ex) |y=-0153x +0,137x +10,16x - 61,69x +151,1x - 170,8x +
74,08
y=u; o& V xou Xx=E, oe MV/cm
» =1 (U y = 1E-06X - 0,000% +0,018x - 0,749x + 15,35x - 124,0
q
y=Q, o& pC kar x=U, og KV
92 = f (k) y =2,996x - 32,33x +137,0x - 290,5X +302,1x - 124,0
y= qz oe uC Kou x=E\ os MV/Cm
= [
up =f(Uy) y = -6E-07x +0, 000X - 0, 017X + 0, 998X - 31, 69X + 529,1x -
3631
y=U, o& V ka1 Xx=U\ g KV
U =F(Bx) |y=-3522x +473,0x - 2620 +7616x - 12281x + 10416x -
3631
y=U, o& V ko1 Xx=E, oe MV/cm
Aq=f(Ty) y = 1E-06x - 0,000x +0,018x - 0,776x + 1588 - 128,2
y=Aq og pC ka1 x=U, og KV
— 5 4 3 2
Ag="f(Ek) y =3,097x -33,46x +142,8x -300,7x + 312,6x - 128,2
y=Aq o€ pC ko Xx=E og MV/cm
— 6 5 4 3 2
Au=f(Uy) y =-6E-07x +0,000x -0,017x + 1,006x -32,08x +537,8x —
3705
y=Au ot V o1 Xx=U, oe KV
= 6 5 4 3 2
Au=Tf(Ex) |y=-3506x +473,8x -2630x +7678,x -12432x + 10587x -
3705
y=Au og V ko1 Xx=E, oe MV/cm
iy =f(0x) y = 5E-05X - 0,003 + 0,066
y=i; og A kou Xx=U\ 6g KV
iy = f (Ex) y = 0,018x - 0,065 + 0,066
y=i; o A xon Xx=E oe MV/cm
—~ 5 4 3 2
i =1 (Uk) y = 1E-08x - 2E-06x + 0,000x - 0,005x +0,111x - 0,838
y=i, og A xon Xx=U\ oe KV
—~ 5 1 3 2
i =1 (Ex) y =0,028x -0,288x + 1,151x -2,254x + 2,186x - 0,838
y=i, o A ko Xx=E, oe MV/cm
Ai = (Ty) y = 4E-07X - 6E-05X + 0,003x - 0,098 + 0,951
y=Ai o& A ka1 Xx=U, 6e KV
= q 3 2
Ai =T (Ex) y=0,053x -0,457x +1,434x -1,931x + 0,951
y=Ai og A xo1 Xx=E\, 6e MV/cm
Uy =F(0)) | y=3E-08x - 1E-05% +0,001x -0,085% + 2,950 - 50,28x +
346,9
y=U,, o& KV ko1 x=U, o KV
= 6 5 4 3 2
Uy =F(Ek) | y=1888x -30,86x +199,5x - 654,2x + 1143,x - 989,9x +

346,9

y=U,, og KV ko1 Xx=E, oe MV/cm
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KpovoTtikég
TAUCELG
OPVTTIKNG
TOMKOTNTOG
-10/200 ps
yio iy og
dokipiov

d =2mm.

AW =f (Us) | y=-1E-05x +0,002x - 0,251x + 11,63 - 299,6x + 4071 -
22797
y=AWe c¢ eV ka1 X= U, og KV
We =T (Ex) | y=-12,31x +2653x - 2360, + 11093x - 29023 + 40071x -
22797
y=AWe cg eV ko1 x= E,, o MV/cm
AW, =f (Ty) | y=-3E-07x +8E-05x - 0,008 + 0,503 - 16,04 + 268,9 -
1852
y=AWe ot eV ka1 Xx=0 oe KV
= 6 5 4 3 2
AW, =T (Ex) | y=-17,53x +236,9x - 1315 +3839,x - 6215 + 5293 -
1852
y=AWe c¢ eV ko Xx=E oe MV/cm
—~ 6 5 1 3 2
W1 =f(Ux) |y=7E-10x -3E-07x +4E-05x -0,003x +0,116x - 2,268x +
17,75
y=W, o pW ka1 x=U o KV
W, =f(Ey) y=-0237x +2,664x - 11,75% + 2541 - 26,91x + 11,19
y=W; e uW kou Xx=E,, oe MV/cm
Wi =f(Ue) |y=-1E-07x +3E-05X -0,002x +0,009x - 2,494 + 33,20x -
182,3
y=W; og pW ko1 X= U, og KV
Wi =f(Ea) |y=-0112x +2,361x -20,53x +94,37x - 241,6% + 326,8x -
182,3
_ ~ y=W, ga uW K(l; x= E,, 0(;: MV/cm ,
W, =f(Ux) |y=-1E-06x +0,000x -0,032x + 1,874x -60,61x + 1030, -
7197
y=W, o pW ka1 x=U o8 KV
W, =f(Ex) |y=-62,35% +8559x -4824,x + 14296x - 23487 + 20287 -
7197
y=W, & uW kou Xx=E|, o& MV/cm
W, =f(Us) |y=-4E-05 +0,007x - 0,699% +32,57x - 844,1x + 11538 -
64958
y=W, og pW ko1 X= U, og KV
W, =f(Es) |y=-3374x +732,9x - 6567, + 31063 - 81774 + 11356x -
64958
_ ~ y=W, ga uW K(l; x= E,, 0(;: MV/cm ,
AW =1 (Uy) |y=-1E-06x +0,000x -0,032x +1,877x -60,72x + 1032,x -
7215
y—AW oe uW wou X=0 cs KV
AW = f (Ey) | y=-6239x +856,8x - 4830, +14319x - 23532x + 20332 —
7215
y=AW oce uW ka1 X=E\, og MV/cm
AW = f (Ugy ) y =-0,000x +0,031x - 1,719 + 40,56x - 345,6

y=AW cg pW kot X= U, oe KV
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KpovoTtikég
TAUCELG
opVNTIKAG
TOMKOTNTOG
-10/200 ps
yio iy og
dokipiov

d =2mm.

AW = f (Ey) y =-1,844x +29,55x - 166,6% +399,2x - 345,6
y=AW ce uW ko1 x= E;, e MV/cm
Ne=f(0k) |y=0000x -0,133x + 14,93 - 881,9x + 28995x - 50241x +
4E+06
y=Ne ot d1c n\. kot Xx=U, g KV
=~ 6 5 4 3 2
Ne=f(Ex) |y=28768x -39502x + 2E+06x - 7E+06x + 1E+07X - 1E+07x
+ 4E+06
y=Ne ce d1¢ n\. kou X=E, o MV/cm
5 4 3 2
Ne =1 (Usy ) y = 16725X - 29111x + 2E+06X - 7TE+06X + 1E+07x - 8E+06
y=Ne og d1g nA. kot X= U, og KV
5 1 3 2
Ne =f (Es) y =0,181x -31,02x +2103,X - 70529X + 1E+06x - 8E+06
y=Ne og d1¢ nA. ko1 X= E,, o MV/cm
— 7 3 2
N, =f (Uy) y =0,000X - 0,040x +3,642x - 129,4x + 1811
y=Na kou x=U, og KV
= 7 3 2
N, =f (Ex) y =2507x -309,2x +1411X - 2547,x + 1811
y=Na kou x=E, ce MV/cm
_ 5 5 7 3 2
Na = f (ug) y = 3E-05x - 0,005x +0,424x - 15,69X + 303,1X - 2779,X +
8658
y=Na. ko1 X= U, e KV
6 5 4 3 2
Na=f(Es) |y=2862x -534,0x +3978x - 14962X + 29364X - 27360x +

8658
y=No ko X= E;, ce MV/cm

IHivakxog 3.4-1: O mopamdve Tivakog mepiEyel T aVOAVTIKES UaONUOTIKES

EKPPOOEIS VIO, OLES TIS YPOPIKES TOPATTATELS THS EVOTNTOGS 3.4
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4. XXOATA-EYMIIEPAXMATA

4.1 Yy0MO-ZOUTEPAGUATO

Onwg etval yvootd kot xel 10 avaeepbel Kot 6€ TPONYOVUEVO OMUELD
avtng NG epyocioc (BAEme ceAida .....evotnta 1.2) m ynpavon ko
SLICTTOOT) TV GTEPEMV LOVAOTIKMV OQEILETOL GTOVE 4 TOPAKAT®
TOPAYOVTES:

1. anoAieeg Joule

2. LEPIKEG EKKEVGELS

3. dvvaueg Coulomb

4. Bepuodra Tov TEPPAAALOVTOG

Ymv 1N poG TEPITTMOT , VIEWGEPYOVTOL LOVO 2 amd avtovg Tovg 4
TOPAYOVTEG KOl GUYKEKPLUEVO Ol LEPIKEG EKKEVMGELG KOl 01 OVVALELG
Coulomb.

YHppaova pe v Bempio TOL 10VIGHOD PE KPOVOELS , TOL OLETEL TV
YRPOVOT KOl TNV SLAGTOGT TWV GTEPEDV LOVAOTIKAOV ,1 avénom Tov q
oLVOPTNGEL TNG TAoNS (1] TESOKNG £VTAOTC) £XEL EKOETIKN LOPOT|
GULO®VO LLE TNV GYEOT:

0=91 -exp [A«(Ex*Ex1")/Ei’] (4.1-1)

Y10 mAaioclo avTHG TNG EPYOCTG LITopel KATO10G VO SLOTIGTAOGEL Ao TIG
YPOPIKEC TOPUCTAGELC TTOL aPopov To eoptio (9",11" kan 13"
YOPOKTNPIOTIKY ) Kol ovaAoya peyédn Ot mpdypatt ekdnimonke
OVIGHOG LE KPOVOELC.

H o6mota anoxon (peimwon) tov g amd v ekBeTIKN popen umopel povo
va anodo0el o KOTAVAAWDGN TNG EVEPYELNG TOV TTEGTIOV OO TIG SVVAELG
Coulomb.

IMa T1g VTOAOUTES YOPAKTNPICTIKES OEV LITAPYEL AKOUA GTNV O1EfVN

BiAoypapio erapKnig TANPOPOPM O Y10 TNV LOPPT) TOVG Kol ¥PELALETOL
EMITAEOV dlEPEVVION).
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